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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

     Please limit my total purchase to      € __________________

      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(PLEASE USE ALL THE BANK ACCOUNT DETAILS BELOW)

BANK:  EFG EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEHL BRANCH (030)
IBAN:  GR52 0260 0300 0009 1020 0744 514 
SWIFT (BIC) CODE:  EFGBGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

(Please note that an additional 2% on the total purchase amount is added, due to bank  
commission etc.)

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   / 
                                                               
      Signature ............................................



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορ-
ρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι 
γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που 
εξετάσθηκαν προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα 
μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα 
σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). 
Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται 
αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να 
επικυρωθούν γραπτώς.

 Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να 
διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του 

τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προ-
πληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα 
να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. 
Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής 
πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον 
αγοραστή. Έξοδα συσκευασίας δεν χρεώνονται. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη 
παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές 
στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.
Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.
Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του 

τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.
Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία 

μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

CONDITIONS OF SALE

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The purchaser may reject the 
lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it is not genuine or incorrectly described. The lots must 
be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased 
in the room cannot be returned after leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as 
having defects. Any illustration is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  a lot lies in the cancel-
lation and not in the stamp, any defects of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are acceptable, but should 
be confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two or more parts, or to join 
two or more lots into one.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.
Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. Foreign buyers can pay by credit 

card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by 
the purchaser on any overdue account. The Auctioneer has a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until 
payment in full is received. Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. No packing cost is 
charged. The receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commission. All 
prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.
The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.
The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdiction of  

the competent Court in Thessaloniki, Greece.
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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.454 ΤΗΣ 6/04/2013
PUBLIC AUCTION No.454 OF 6th Apr.’13

COINS & TOKENS

GOVERNOR CAPODISTRIAS

6001 FC 5Lepta (1830) (type B1) «Small Phoenix» in copper, medal strike. Small Planchet (26mm). Var. of Chase 
233d-C.b as date is struck much closer to the coin’s lower margins. (Hellas 10). Good/Very Good

G/VG 80

6002 FC 5 Lepta(1830)(Typ B.2) with «Phoenix»,big phoenix & converging rays. in copper,Var. 240-G.f by P.CH.
oxidized,struck on problematic disc.(Hellas 11) Very Fine plus

VF+ 250

6003 FC 10 Lepta (1830)(typ.B.2) with «Phoenix» in pearl circle, in copper.In special plastic case by NGC (VF 
DETAILS).Fine+.(Hellas 17)

F+ 140

6004 FC 10 Lepta (1830) (typ. B.2) with «Phoenix in pearl circle» in copper. Converging rays. VAR. (302-AA.v by 
P.CH.). Attempt hole, strikes & corroded. (Hellas 17) GOOD

G 33

6005 FC 1l. (1831) with «Phoenix» in copper, var. (341-A.A by P.CH). (Hellas 6). Almost Uncirculated (oxydized). A/UNC 400

KING OTTO

6006 FC 1Lepto(1833)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.(Hellas 22) Almost Uncirculated A/UNC 75

6007 FC 2l. (1833) (typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙA ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper. (Hellas 40). Uncirculated. UNC 135

6008 FC 2 l.(1833) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.Defective disc (struck). (KM 14).Almost 
uncirculated.

AU 80

6009 FC 2 l.(1833) (typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙA ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper. (Hellas 40).Very fine plus. VF+ 40

6010 FC 5 Lepta (1833) (typ.I) with «Βασιλεία Της Ελλάδος» in Copper (Hellas 55) Extra Fine XF 50

6011 FC 5 l. (1833) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.Metal under Coat of Arms. (HELLAS 55).Almost 
Extra Fine

A/XF 40

6012 FC 2 Lepta(1844)(typ.II),5 Lepta(1845,1849 & 1851)(typ.II,III & IV),10 Lepta(1837 & 1838)(typ.I) & 1 Drx.
(1833)(typ.I)  with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ»,»ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» & «Otto,king of Greece» in 
copper(6) & silver. Total:7 pcs. Corroded (HELLAS 48,65,69,70,74,75 & 103) Good to Almost Fine

G-A/F 39

6013 FC  5 dr.(1833)(typ.I) with «Otto, King of Greece» (young head) in silver. In special plastic case by NGC (AU 
58). A/Uncirculated.(Hellas 110)

A/UNC 990

6014 FC COPY/FAKE of 20drx.(1833) with «Otto,king of Greece» in gold.COPY/FAKE of (Hellas 117) Fine to Very 
Fine

F-VF 330

6015 FC 1/2 drx. (1834A)(typ.I) with «Otto, King of Greece» in silver,weakly struck.(Hellas 95). Almost 
Uncirculated.

A/UNC 395

6016 FC 2l. (1837) (typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙA ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper. (Hellas 43). Almost Uncirculated. Scratches 
on back side.

A/UNC 420

6017 FC 10 lepta (1837)(type I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper,broken die (Hellas 74).Very Fine VF 30

6018 FC 2 Lepta(1848)(typ.III),5 Lepta(1838)(typ.I) & 10 Lepta(1843)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ»,»ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper. 5 lepta with two different digit «8».(second is larger than 
first).Total:3 pcs. Corroded (HELLAS 51,59 & 76) GOOD to FINE

G-F 15

6019 FC 5l. (1838) (typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙA ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper, var. «1838 underlined on 1 & doublepressed 
main side (letters and cross)». (Hellas 59). Fine+.

F+ 120

6020 FC 5 Lepta (1839) (type I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in Copper. (Hellas 60). Good/Extra Fine. Burnt. G/XF 190

6021 FC 2l. (1842) (typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙA ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper, var. «narrow 2». (Hellas 47). Extra Fine+. EF+ 285

6022 FC 2 Lepta.(1845)(typ.II) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper, variety on edge.(HELLAS 49) Very to 
Extra Fine

VF/XF 105

6023 FC 10l. (1849) (typ.III) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper, var. «obv: the N of ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ near the 
T of  ΤΗΣ, the Σ near the coat of arms», «rev: date 10mm.» & «T & A of ΛΕΠΤΑ almost touch» (RRR). 
(Hellas 83). Extra Fine / Almost Uncirculated.

EF 800

6024 FC 10 l.(1849) (typ.III) with «ΒΑΣΙΛΕΙON ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.Oxidized. (Hellas 83).Almost 
uncirculated.

A/UNC 600

6025 FC 5l. (1851) (typ.IV) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper. (Hellas 70). Almost Uncirculated. 
Weight: 6.07gr.

A/UNC 380
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KING GEORGE I

6026 FC 1 Lepto(1869BB)(typ.I),2 Lepta(1869BB)(typ.I),5 Lepta(1869BB,1878K & 1882A)(typ.I & II),10 
Lepta(1882A,1912)(typ.II & IV),20 Lepta(1874A,1883A,1894A & 1912)(typ.I,II & III),50 Lepta(1874A),1 
Drx.(1910)(typ.II),2 Drx.(1873A & 1911)(typ.I & II) & 5 Drx.(1876A)(typ.I) with «George I, king of Greeks» 
in silver(7),copper(6),copper-nickel & nickel(2).Total:16 pcs.(HELLAS 118,122,124,126,128,136,139,140
,141,143,145,147,153,156,158,160) Good to Very Fine

G-VF 95

6027 FC 1 Lepto(1869BB)(typ.I),2 Lepta(1869BB)(typ.I),5 Lepta(1869BB & 1878K)(typ.I & II),10 Lepta(1869BB & 
1882A)(typ.I & II) & 2 Drx.(1911)(typ.II) with «George I, king of Greeks» in copper(6) & silver.Total: 7pcs., 
three pieces, oxidized.(HELLAS 118,122,124,126,132,136 & 158) Good to Extra Fine

G-XF 49

6028 FC 1 Lepto(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 118) Almost Uncirculated A/UNC 35

6029 FC 1 Lepto(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 118) Almost Uncirculated A/UNC 35

6030 FC 1 Lepto(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 118) Almost Uncirculated A/UNC 35

6031 FC 2 Lepta(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 122) Very Fine plus VF+ 35

6032 FC 5 Lepta(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper,scratches & oxidized (Hellas 124) Very 
Fine plus

VF+ 20

6033 FC 5 Lepta(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 124) Very Fine VF 20

6034 FC 10 Lepta(1869BB)(type I), 10 Lepta(1882A)(type II) & 50 Lepta(1883A) with «George I, king of Greeks» 
in copper & silver.(0,835) (Hellas 132,136 & 148) Very Good to Very Fine

VG-
VF

8

6035 FC 20 Lepta(type I), 50 Lepta & 1 drx.(type I) (1874A) with «George I, king of Greeks» in silver.(0,835) 
(Hellas 140,147 & 151) Good to Fine

G-F 11

6036 FC 20 drx.(1876)(typ.I) with «Georgre I,king of Greeks» in gold (Hellas 163) Almost Very Fine A/VF 590

6037 FC 1 Lepto (1878 K)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.Extra Fine (Hellas 120) XF 30

6038 FC «2 Lepta (1878k) (typ.II) with George I, King of Greeks in Copper. (Hellas 123)» Almost Uncirculated A/UNC 80

6039 FC 1 Lepto (1879 A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper,oxidized (Hellas 121) Almost 
Uncirculated

A/UNC 115

6040 FC 1 Lepto (1879 A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper,die break.(Hellas 121) Almost 
Uncirculated

A/UNC 115

6041 FC 1 Lepto (1879 A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 121) Extra Fine XF 90

6042 FC 20 Lepta(type I), 50 Lepta & 1 drx.(type I) (1883A) with «George I, king of Greeks» in silver.(0,835) 
(Hellas 141,148 & 152) Good to Fine plus

G-F+ 13

6043 FC 5 Lepta.(1895A) & 10 Lepta.(1894A),(1895A)(typ.III) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper-nickel. 
Total:3pcs., small strikes on perimetre.(Hellas 130,137 & 138) Fine to Very Fine

F-VF 7

6044 FC 1drx.(1910) & 1drx.and 2drx.(1911)(typ II) with «George I, king of Greeks» in silver.(0,835).(Hellas 
153,154 & 158) Fine to Very Fine

F-VF 29

KING CONSTANTINE I

6045 FC 50l. (1921) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» holed in copper-nickel, mintmark «KN» (=Ing’s Norton) 
underneath of tree branch. (Hellas 169). Extra Fine. Small oxydization.

XF 4500

6046 FC 10 Lepta (1922) with «Kingdom of Greece/ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in Aluminium. (Hellas 167) 
Uncirculated

UNC 10

1924-1935 GREEK REPUBLIC

6047 FC 50 Lepta(1926) with «Goddess Athena» in copper-nickel.(Hellas 171) Br.Uncirculated B/
UNC

11

6048 FC 1 Drx.(1926) with «Goddess Athena» in copper-nickel.(Hellas 173) Almost Uncirculated A/UNC 15

6049 FC 1 Drx. 1926B(1930) with «Goddess Athena» in copper-nickel.(Hellas 174) Extra Fine XF 4

6050 FC 5drx.(1930)(London mint) with «Phoenix» in nickel.(Hellas 177) Uncirculated. UNC 30

6051 FC 10 drx. (1930) with «Demeter» in silver.(0,500) (Hellas 178) Almost Very Fine A/VF 7

6052 FC 20drx. (1930) with «Poseidon» in silver. (Hellas 179), Extra Fine. XF 70

6053 FC 20 drx. (1930) with «Poseidon» in silver.(0,500) (Hellas 179) Very Fine plus. VF+ 25

6054 FC 20 drx. (1930) with «Poseidon» in silver.(0,500) (Hellas 179) Very Fine VF 17
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KING  PAUL

6055 FC 5,10,20,50 Lepta,1,2 & 5 drx.(var.)(1954) with «Kingdom of Greece»&»Paul,king of Greeks», in 
Aluminium & copper-nickel. Complete set of 7 pcs. (Hellas 183,184,186,188,193,197 & 201a) Extra Fine 
to Uncirculated

XF/
UN

30

6056 FC 50 Lepta,1 drx.,2 drx.,5 drx.(1954)(var.) & 10 drx.(1959) with «Paul,king of Greeks», in copper-nickel. & 
nickel. Total:5 pcs. (Hellas 188,193,197,201a & 202) Almost Uncirculated & Uncirculated

AU/
UN

9

6057 FC 5 x 5 DRX.(1954) & 10 DRX.(1959) with «Paul,king of Greeks», in copper-nickel & nickel. 5drx. with the 
sunken cheek.Total:6 pcs.(Hellas 201a & 202) Very Fine to Almost Uncirculated

VF/
AU

 OFFER

6058 FC 50Lepta,1 & 2 drx.(1957) with «Paul,king of Greeks» in copper-nickel. Complete set of 3 pcs. (Hellas 
189,194 & 198) Fine plus to Extra Fine

F+/
XF

30

6059 FC 10,20,50 Lepta,1,2,10drx.(1959) & 20drx.(1960) with «Kingdom of Greece»&»Paul,king of 
Greeks», in Aluminium ,copper-nickel & silver.(0,835) Complete set of 6 pcs. plus 20drx.(Hellas 
185,187,190,195,199,202 & 203) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

45

6060 FC 2 x1 drx.(1962) & 2 x20 drx.(1960) with «Paul,king of Greeks» in copper-nickel & silver.(0,835) Total: 4 
pcs. (Hellas 196 & 203) Almost Uncirculated to Uncirculated

AU/
UN

8

6061 FC 50Lepta,1 & 2 drx.(1962) with «Paul,king of Greeks» in copper-nickel. Complete set of 3 pcs. (Hellas 
191,196 & 200) Almost Uncirculated to Uncirculated

AU/
UN

5

6062 FC 10,20 & 50 Lepta.(1964) with «Kingdom of Greece»&»Paul,king of Greeks» in Aluminium & copper-
nickel. Complete set of 3 pcs. (Hellas 192,206 & 211) Uncirculated

UNC 12

6063 FC 30drx.(1963), 30drx.(1964)(bern mint) & 30drx.(1964)(Kongsberg mint) in silver.(0,835) Total:3pcs. 
(Hellas 204, 238 & 239) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

16

6064 FC 1965 MINTSTATE SET. 10lepta to 20drx.,complete set of 7 pcs. (Hellas M.1) Uncirculated UNC 18

6065 FC 1965 PROOF SET. 10lepta to 20drx.,complete set of 7 pcs.(Soft plastic) (Hellas M.3) PROOF PROOF 31

KING CONSTANTINE II

6066 FC 30 drx.(1964) commemorative coin for «ROYAL WEDDING» in silver.(Kongsberg mint),in special plastic 
case by NGC «MS 65» (Hellas 239) Almost Uncirculated

A/UNC 9

6067 FC 10,20,50 Lepta,1,2 & 5 drx.(1966) with «Kingdom of Greece»&»Constantine II, king of Greeks», in 
Aluminium & copper-nickel. Complete set of 6 pcs. (Hellas 207,212,216,220,225 & 230) Extra Fine to 
Uncirculated

XF/
UN

3

6068 FC 10 & 20 Lepta.(1969) 1 & 2 drx.(1967) 10 drx.(1968) with «Kingdom of Greece»&»Constantine II, king 
of Greeks» in Aluminium & copper-nickel. Total: 5 pcs. (Hellas 208,213,221,226 & 234) Extra Fine to 
Uncirculated

XF/
UN

2

6069 FC 50 Lepta,1,2 & 5 drx.(1970) with «Constantine II, king of Greeks» in copper-nickel. Complete set of 4 
pcs. (Hellas 217,222,227 & 231) Extra Fine to Uncirculated

XF/
UN

2

6070 FC 50 Lepta(1970) with «Constantine II,king of Greeks» in copper-nickel.struck on problematic disc (Hellas 
217) Very Fine plus

VF+ 175

6071 FC 50drx. & 100drx.(1970) commemorative coin set for «APRIL 21st 1967» in silver.(Hellas 241 & 242) 
Uncirculated

UNC 100

6072 FC 50drx. & 100drx.(1970) commemorative coin set for «APRIL 21st 1967» in silver.(Hellas 241 & 242) 
Uncirculated

UNC 100

6073 FC 2 drx.(1971/73) with «Constantine II,king of Greeks» in copper-nickel.Off center struck,smooth edge & 
on disc of 50 Lepta.(Hellas 228/229).Uncirculated.

UNC 175

1973-1974 GREEK REPUBLIC

6074 FC 10 Lepta.(1973) with «Trident and two dolphins» in aluminium, struck on deformed disc.(Hellas 244).
Uncirculated.

UNC 175

6075 FC 20 Lepta.(1973) with «Olive branch» in aluminium, off center struck (Hellas 245).Uncirculated. UNC 175

6076 FC 50 Lepta.(1973) with «Anthemion» in nickel-brass,struck on deformed disc.(Hellas 246).Uncirculated. UNC 175

6077 FC 2 drx.(1973) with «Athenian owl» in nickel-brass,struck on disc of 1/3 weight of the normal (disc of 50 
lepta) & off center.(Hellas 248).Uncirculated.

UNC 175

6078 FC 2 drx.(1973) with «Athenian owl» in nickel-brass, off center struck,with smooth edge instead reeded 
(Hellas 248).Extra Fine

XF 175
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HELLENIC REPUBLIC & COMMEMORATIVE ISSUES

6079 FC 1976 PROOF-LIKE SET,include: 10,20,50 lepta,1,2,5,10 & 20 drxm.(total 8 pcs.) all in plastic folder.
(Hellas M.4) Brilliant Uncirculated

BU 20

6080 FC 1 drx.(1976) with «Konstantinos Kanaris» in nickel-brass, off center struck & on disc of 50 lepta.(Hellas 
262).Uncirculated.

UNC 175

6081 FC 2 drx.(1976) with «Georgios Karaiskakis» in nickel-brass, off center struck & on disc of 1 draxmi.(Hellas 
274).Uncirculated.

UNC 175

6082 FC 1978 MINTSTATE SET,include:10,20,50 lepta,1,2,5,10 & 20 drxm.(total 8 pcs.) all in plastic official folder 
by «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ/ΙΔΡΥΜΑ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» (Hellas M.5) Uncirculated

UNC 8

6083 FC 1978 PROOF SET. Complete set of 8 pcs. (10 lepta to 20 drx.) all in special plastic official case.(HELLAS 
M.6) PROOF

PROOF 19

6084 FC 1980 PROOF-LIKE SET,include: 50 lepta,1,2,5,10,20 & 50 drxm.(total 7 pcs.) all in plastic folder.(Hellas 
M.7) Brilliant Uncirculated

BU 20

6085 FC 1982 PROOF-LIKE SET,include: 50 lepta,1,2,5,10,20 & 50 drxm.(total 7 pcs.) all in plastic folder.(Hellas 
M.8) Brilliant Uncirculated

BU 20

6086 FC 1984 PROOF-LIKE SET,include: 50 lepta,1,2,5,10,20 & 50 drxm.(total 7 pcs.) all in plastic folder (broken. 
But the coins, in original position) (Hellas M.10) Brilliant Uncirculated

BU 20

6087 FC 10000drx. (1985) commemor. «UNITED NATIONS - DECADE FOR WOMAN» in gold in original box & 
official certificate. (Hellas CD.22), Proof.

PRF 690

6088 FC 10000drx. (1991) commemor. «XI Medieterranean Games» in gold in original box & official certificate. 
(Hellas CD.28), Proof.

PRF 440

6089 FC 1993 PROOF-LIKE SET. Complete set of 7 pcs. (1 drx. to 100 drx.) all in official Plastic case «2500 years 
of Democracy».(Hellas M.12) Brilliant Uncirculated

BU 90

6090 FC 1cent to 2Euro plus 10Euro (Presidency commemorative),in silver. 9 pcs. All in «2003 «HELLENIC 
PRESIDENCY» SET (Hellas M.19) BR. UNCIRCULATED

B/
UNC

50

6091 FC 2 X 10 Euro(2003).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(FIRST SET/Track 
event & Discus throw),in official case. & certificate.(Hellas CE.4-CE.5) PROOF

PROOF 65

6092 FC 2 X 10 Euro(2003).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(THIRD SET/Relay 
event & Equestrian event).Official case & certificate(Hellas CE.10-CE.11) PROOF

PROOF 65

6093 FC 2 X 10 Euro(2003).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(FOURTH SET/
Swimming & Artistic Gymnastics),in official case & certificate.(Hellas CE.13-CE.14) PROOF

PROOF 65

6094 FC 2 X 10 Euro(2004).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(FIFTH SET/Wrestling 
& Weight lifting),in official case. & certificate.(Hellas CE.16-CE.17) PROOF

PROOF 65

6095 FC 2 X 10 Euro(2004).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(SIXTH SET/Handball 
& Football),in official case.(Hellas CE.19-CE.20) PROOF

PROOF 65

6096 FC 1cent to 2Euro plus 10Euro (Olympus collector coin),in silver. 9 pcs. All in «2005 PROOF-LIKE SET/
MOUNT OLYMPUS NATIONAL PARK» (Hellas M.22) BR. UNCIRCULATED

B/
UNC

45

6097 FC 1cent to 2Euro plus 10Euro (Patras collector coin),in silver. 9 pcs. All in «2006 PROOF-LIKE SET/
PATRAS-CAPITAL OF CULTURE» (Hellas M.24) BR. UNCIRCULATED

B/
UNC

45

6098 FC 10 Euro(2007)Commemorative silver coin.For «MOUNT PINDOS NATIONAL PARK-VALIA CALDA» with 
«Birds & Wild Flowers».Weight:34gr.& Alloy:Silver(0,925).In official case & certificate.(Hellas CE.33) 
PROOF

PROOF 45

6099 FC Euro Coins Series (2011) Cent to 2Euro.(8 pcs.) All in proof.(first Greek eurocoins in proof) in official 
case & certificate. Mintage:2500 sets. PROOF

PROOF 160

6100 FC 100 euro(2011) Commemorative gold coin. for «XIII Special Olympics,ATHENS 2011» with «The 
Panathenaiko (kallimarmaro) Stadium.» Weight:7,9881gr.& Alloy:Gold(0,916,666).MINTAGE:1000 pcs.In 
official case & certificate. PROOF

PROOF 850

CRETE

6101 FC 2 Lepta, 10 Lepta & 20 Lepta(1900A) & 1 Lepto, 50 Lepta & 1 Drx.(1901A) with «ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» 
& «Prince George of Greece, High Commissioner in Crete» in silver,bronze & copper-nickel.Total:6 pcs. 
Curved(1 lepto) (HELLAS C.2,C.3,C.6,-C.9) Good to Fine plus

G-F+ 29

6102 FC 1dr.(1901) with «Prince George of Greece,High Commissioner in Crete» in silver.(Hellas C.9) GOOD G 4
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IONIAN STATE

6103 FC Ionian State - British Administration: 50 para in silver, type II (1814), countermark on worn disk, with 
oval bust of King George III over raised numerals (KM 23.2). Fine to Very Fine. (Hellas I.8)

F/VF 2250

6104 FC 2/5 obol (1819) with «seated Britannia» in copper.Strikes on periphery. (Hellas I.15).Almost extra fine. A/XF 48

6105 FC 2/5 obol (1819) with «seated Britannia» in copper.(Hellas I.15).Very Fine plus VF+ 30

6106 FC 2/5 obol (1819) with «seated Britannia» in copper,corroded.(Hellas I.15).Very Fine VF 30

6107 FC 2/5 obol (1819) with «seated Britannia» in copper.The back leg of the lion touches the dot. (HELLAS 
I.15).Very fine.

VF 30

6108 FC 1 obol (1819 with «seated Britannia» in copper.Small strikes on perimeter. (Hellas I 17).Extra fine plus. XF+ 250

6109 FC 1 obol (1819) with «seated Britannia» in copper.Var.the arrows,touch the «I»&»K» (IONIKON),small strike 
on perimetre.(Hellas I.17) Very Fine

VF 70

6110 FC 1 obol (1819) with «seated Britannia» in copper.(Hellas I.17) Very Fine VF 100

6111 FC 1/4 obol(1821) with «Seated Britannia» in copper (coin sloppily struck on top of dalmatian coin) 
VAR.»Θ»instead «8» on date.(Hellas I.14) Fine

F 850

6112 FC 1/4 obol(1821) with «Seated Britannia» in copper (coin sloppily struck on top of foreign coin)(Hellas 
I.14) Almost Fine

A/F 700

6113 FC 1 new obol (1834) with «seated Britannia» in copper and in special plastic case NGC (XF 45 BN). Very 
Fine Plus (Hellas I.19).

VF+ 40

6114 FC 1 new obol (1834) with «seated Britannia» in copper,corroded.(Hellas I.19) Good G 2

6115 FC 1 new obol (1835) with «seated Britannia» in copper. Var. missing the lower part of the digit 3 on date.
(Hellas I.20) Very Fine

VF 30

6116 FC 30 l.(1848) with «seated Britannia» in silver. (Hellas I.28).Fine plus. F+ 150

6117 FC 2 x 1 new obol (1851) with «seated Britannia» in copper. Τwo pcs. with differences on date,strike on 
perimetre.(Hellas I.23) Fine

F 10

6118 FC 30 new obols (1857) with «seated Britannia» in silver and in special plastic case NGC (AU Details). Rare 
Almost UNCIRCULATED (Hellas I.32).

AU 900

6119 FC 1 new obol (1862) with «seated Britannia» in copper.(Hellas I.26).Extra Fine XF 40

6120 FC 1 new obol (1862) with «seated Britannia» in copper. Var. on obverse die breaks.»A» (ΚΡΑΤΟΣ) & 
«Ο»(ΙΟΝΙΚΟΝ).(Hellas I.26) Very Fine plus

VF+ 3

6121 FC 30 new obols (1862) with «seated Britannia» in silver. Var. «R,A & N» of BRITANNIA.& «Κ» of ΚΡΑΤΟΣ, is 
double struck.(Hellas I.33) Almost Uncirculated & Uncirculated

AU/
UN

125

CYPRUS

6122 FC 1/2pi. (1879) in bronze with «Queen Victoria». XF. (KM 2). XF 200

6123 FC 1pi. (1879) in bronze with «Queen Victoria». XF. (KM 3.1). XF 280

6124 FC 1/2pi. (1882 H) in bronze with «Queen Victoria». Some scratches. Almost VF. (KM 2). A/VF 285

6125 FC 1pi. (1886) with «Queen Victoria» in bronze. Corroded (KM 3.2) GOOD G 9

6126 FC 3 & 4-1/2 piastres.(1901) with «Queen Victoria» in silver.(0,925).Good G 3

6127 FC 9 piastres.(1901) with «Queen Victoria» in silver.(0,925). Very Good VG 6

6128 FC 18 piastres.(1901) with «Queen Victoria» in silver.(0,925).Very Good VG 17

6129 FC 9 piastres.(1907) with «King Edward VII» in silver.(0,925). Good G 9

6130 FC 9 piastres.(1913) with «King George V» in silver.(0,925). Good G 9

6131 FC 9 piastres.(1919) with «King George V» in silver.(0,925). Almost Fine A/F 9

6132 FC 4-1/2 piastres.(1921) with «King George V» in silver.(0,925).Good to Very Good G/VG 3

6133 FC 9 piastres.(1921) with «King George V» in silver.(0,925). Very Good VG 9

6134 FC 18 piastres.(1921) with «King George V» in silver.(0,925),small strike on perimetre. Almost/Fine A/F 22

6135 FC 1pi. (1927) in bronze with «King George V». XF. (KM 18). XF 650

6136 FC 9 piastres.(1938) with «King George VI» in silver.(0,925). Extra Fine. XF 9

6137 FC 18 piastres.(1938) with «King George VI» in silver.(0,925).Almost/Extra Fine A/XF 22

6138 FC 9 piastres.(1940) with «King George VI» in silver.(0,925). Extra Fine. XF 9

6139 FC 18 piastres.(1940) with «King George VI» in silver.(0,925).Extra Fine XF 22
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6140 FC 500 Mils(1970) Commemorative coin for «25th Anniversary of the Food and Agriculture Organisation 
of the United Nations, known as F.A.o.» with «the mythological  double horn of plenty» in silver (0,800). 
Uncirculated

UNC 55

6141 FC CYPRUS: 1/2,1,2,5,10 & 20 cents(1983) complete set of 6 pcs. all in presentation folder,first in cents. by 
Central bank of Cyprus. but without external case.(KM MS16) Brilliant Uncirculated

BU 15

6142 FC CYPRUS:1 Pound.(1995) Commemorative coin in Copper-nickel. for «50 years of FAO 1945-1995».
Uncirculated

UNC 3

6143 FC CYPRUS:1 POUND(1996).Commemorative coin «OLYMPIC GAMES ATLANTA» with «Allegory», in 
copper-nickel. Mintage: 3.000 pcs., PROOF

PROOF 23

6144 FC CYPRUS:1 POUND(1999).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Melissaki/Ophrys 
Kotschyi»,in silver (0,925) Mintage: 2.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 45

6145 FC CYPRUS:1 POUND(2000).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «the Cyprus bird Wheatear 
(Oenanthe Cypriaca)»,in silver (0,925) Mintage: 2.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 45

6146 FC CYPRUS:1 POUND(2000).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «The Cyprus bird Wheatear 
(Oenanthe Cypriaca)», in copper-nickel. Mintage: 2.000 pcs., Uncirculated

UNC 23

6147 FC CYPRUS:1 POUND(2000).Commemorative coin «OLYMPIC GAMES SYDNEY» with «the emblem of the 
Olympic Games»,in silver (0,925) Mintage: 2.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 45

6148 FC CYPRUS:1 POUND(2000).Commemorative coin «OLYMPIC GAMES SYDNEY» with «The emblem of the 
Olympic Games», in copper-nickel. Mintage: 2.000 pcs., Uncirculated

UNC 23

6149 FC 2 Pounds (2000)(Ancient talent) Commemorative coin for «MILLENNIUM» in bronze. Weight:15gr. in 
original brown case & certificate.(No 060) MINTAGE:1000 pcs. Uncirculated

UNC 300

6150 FC CYPRUS:1 POUND(2002).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Apharitis acamas 
Cypraica»,in silver (0,925) Mintage: 2.000 pcs.,in official blue case(slightly scratched) & certificate. 
PROOF

PROOF 45

6151 FC CYPRUS:1 POUND(2002).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Apharitis acamas 
Cypraica»,in copper-nickel. Mintage: 4.000 pcs., PROOF

PROOF 8

6152 FC CYPRUS:1 POUND(2004).Commemorative coin «ACCESSION OF CYPRUS TO THE E.U.» with 
«Triton»,in silver (0,925) Mintage: 3.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 27

6153 FC 1 pound (2005) commemorative for «WILDLIFE, MEDITERRANEAN MONK SEAL» in silver. (KM 76a) in 
official case & certifficate. Proof

PROOF 30

6154 FC CYPRUS:1 POUND(2006).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Native plant Centaurea 
acamantis»,in silver (0,925) Mintage: 3.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 27

6155 FC CYPRUS:1 POUND(2006).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Centaurea/acamantis» in 
copper-nickel. Proof

PROOF 3

6156 FC CYPRUS:1 POUND(2007).Commemorative coin «50th ANNIVERSARY OF THE TREATY OF ROME»,in 
silver (0,925) Mintage: 5.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 33

6157 FC CYPRUS:5 EURO (2008) commemorative For «Accession of Cyprus to the euro area» in silver.
Obverse:The logo of the Central Bank of Cyprus,the words «ΚΥΠΡΟΣ»,»KIBRIS»,»CYPRUS» and 
the phrase «Η ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΟΝΕ 2008».Reverse:Cyprus connected with a ring 
to Europe,on a transfigurated map and the nominal value of the coin,»5 EURO».SILVER(0,925).
Weight:28,28gr. in official case & certificate.PROOF

PROOF 29

6158 FC CYPRUS: LARGE BRONZE Commemorative medal by B.Falireas with «Makarios Archbishop & 
President» on reverse: Crowned bicephalous (double-headed) eagle & ΥΛΑ’ Αλξ’ Weight:75,90gr. & 
Diameter:60mm. Extremely Fine

EF 75

6159 FC 1977.Complete set of 3 different commemorative, silver medals. for «President/Archbishop Makarios» 
by «Ελληνικος Συλλεκτικος Κυκλος»,manufacturer:Ν.Β.Κοκκαλιας.Weight(total):152gr,diameter:51m
m.& Alloy:(0,999).all in special case (broken) with certificate.PROOF

PROOF 110

OTHER COUNTRIES

6160 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1938-1941,1942D,1942S,1943,1943D,1943S & 1944S) with «George VI» in silver.
(0,925), total:10 pcs. & fine silver.(total):13 gr. (KM 37) Fine to Very Fine plus

F/
VF+

14

6161 FC AUSTRALIA:6 PENCE.(1942D,1943D & 1944S) in silver(0,925) with «George VI».Total:3 pcs. & Fine 
silver(total):7,8 gr.(KM 38) Very Good

VG 5

6162 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1948-1952 & 1951PL) with «George VI» in silver.(0,500), total:6 pcs. & fine silver.
(total):4,23 gr. (KM 37a & 44) Fine plus to Almost Uncirculated

F+/
AU

8

6163 FC AUSTRALIA:6 PENCE (1946,1948 & 1950,1952 & 1954) with «George VI» & «Elizabeth II» in silver.
(0,500), total:5 pcs. & fine silver.(total):7 gr. (KM 38a,45 & 52 ) Very Good

VG 5

6164 FC AUSTRALIA:1 SHILLING (1946,1948,1950 & 1952) with «George VI» in silver.(0,500), total:4 pcs. & fine 
silver.(total):11 gr. (KM 39a & 46) Very Good

VG 8
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6165 FC AUSTRALIA:1 FLORIN (1946-1947,1951-1954 & 1956-1963) with «George VI» & «Elizabeth II» in silver.
(0,500), total:14 pcs. & fine silver.(total):79 gr. (KM 40a,48,54 & 60) Very Good to Fine

VG/F 53

6166 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1953-1964) with «Elizabeth II» in silver.(0,500), total:12 pcs. & fine silver.
(total):8,46 gr. (KM 51 & 57) Very Fine plus to Uncirculated

VF/
UN

10

6167 FC AUSTRALIA:1 SHILLING (1953-1963) with «Elizabeth II» in silver.(0,500), total:11 pcs. & fine silver.
(total):31 gr. (KM 53 & 59) Very Good to Fine.

VG-F 21

6168 FC AUSTRIA:1,5 Euro(2008).(1 oz. Austrian Philarmonic silver Bullion coin).Weight:31,10 gr.(0,999) 
UNCIRCULATED

UNC 34

6169 FC BULGARIA: 5 Leva (1894 KB) with «Ferdinand I, as Prince» in silver. (KM 18). Extra Fine. XF 125

6170 FC BULGARIA:10 Leva.(1987) Commemorative coin in silver.(0,640) for «15th Winter Olympic Games 
Calgary 88». Weight:18,75 gr. PROOF

PROOF 9

6171 FC BULGARIA:20 Leva.(1988) Commemorative coin in silver.(0,500) for «2nd Soviet-Bulgarian Space 
Flight». Weight:11,20 gr. PROOF

PROOF 4

6172 FC BULGARIA:10 Leva.(1988) Commemorative coin in silver.(0,640) for «24th Summer Olympic Games 
Seoul 88». Weight:18,75 gr. PROOF

PROOF 8

6173 FC BULGARIA:25 Leva (1989) commemorative coin in silver.(0,925) for «World football championship Italia 
90» with «Football-players». Weight:23,33 gr. PROOF

PROOF 13

6174 FC BULGARIA:25 Leva (1990) commemorative coin in silver.(0,925) for «Winter Olympics 1992» with 
«Cross skiers». Weight:23,33 gr. PROOF

PROOF 13

6175 FC BULGARIA:25 Leva (1990) commemorative coin in silver.(0,925) for «Summer Olympics 1992» with 
«Marathon». Weight:23,33 gr. PROOF

PROOF 13

6176 FC BULGARIA:100 Leva (1993) commemorative coin in silver.(0,925) for «World football championship 
1994» with «Football-player». weight:23,33 gr. PROOF

PROOF 13

6177 FC BULGARIA:1000 Leva (1997) commemorative coin in silver.(0,925) for «50th Anniversary of UNICEF» 
with «singing child». weight:23,33 gr. PROOF

PROOF 33

6178 FC CANADA: 1 cent (1974) in bronze, dented on faulty disc. (KM 59.1). Almost Uncirculated. A/UNC 20

6179 FC CANADA: 200 Dollars (2010).Commemorative coin for»VANCOUVER OLYMPICS/FIRST GOLD»in gold.
Weight:16 gr.(0,9167).In original case & certificate. PROOF.

PRF 890

6180 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series I. In gold.
The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon image and 
the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient Chinese equestrian 
event, and the corresponding Games of the XXIX Olympiad equestrian pictogram. Weight:10,367gr.(1/3 
oz) & Fineness:99,99%.In official case & certificate.PROOF

PROOF 600

6181 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series I. In gold.
The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon image 
and the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient Chinese archery 
event,and the corresponding Games of the XXIX Olympiad archery pictogram.Weight:10,367gr.(1/3 
oz)&Fineness:99,99%.In official case &certificate.PROOF

PROOF 600

6182 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series II. In gold.
The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon image and 
the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient Chinese swimming 
event, and the corresponding Games of the XXIX Olympiad swimming pictogram. Weight:10,367gr.(1/3 
oz) & Fineness:99,99%.In official case & certificate.PROOF

PROOF 600

6183 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series II. In gold.
The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon image and 
the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient Chinese weightlifting 
event,and the corresponding Games of the XXIX Olympiad weightlifting pictogram.Weight:10,367gr.(1/3 
oz)&Fineness:99,99%.In official case &certificate.PROOF

PROOF 600

6184 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series III.In gold.
The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon image and 
the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient Chinese wrestling 
event,and the corresponding Games of the XXIX Olympiad wrestling pictogram.Weight:10,367gr.(1/3 
oz)&Fineness:99,99%.In official case &certificate.PROOF

PROOF 600

6185 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series III.In gold.
The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon image 
and the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient Chinese football 
game ,and the corresponding Games of the XXIX Olympiad football pictogram.Weight:10,367gr.(1/3 
oz)&Fineness:99,99%.In official case &certificate.PROOF

PROOF 600

6186 FC EGYPT: Lot of 3 Un. Arab Republic 1967: 10mil aluminum, 5pi copper nickel, 10pi copper nickel.(KM 
411,412,413) Fine to Very Fine

F/VF  OFFER

6187 FC ETHIOPIA:200 BIRR (1984) commemorative for «Decade for Women» in gold.(0,900).Obverse:small 
lion head right,denomination below.Reverse:Woman with child,writing.Weight:7,13gr.,Mintage:298 pcs.
PROOF

PROOF 395
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6188 FC FIJI:1 SHILLING (1934,1936) with «George V» in silver.(0,500), total:2 pcs. & fine silver.(total):5,5 gr. (KM 
4) Very Good to Fine

VG/F 7

6189 FC FIJI:1 FLORIN (1934-1936) with «George V» in silver.(0,500), total:3 pcs. & fine silver.(total):16,5 gr. (KM 
5) Very Good to Fine

VG/F 13

6190 FC FIJI:1 SHILLING (1942S & 1943S) with «George VI» in silver.(0,900), total:2 pcs. & fine silver.(total):10,15 
gr. (KM 12a) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

12

6191 FC FIJI:12 x 3 PENCE.(1947,1950,1952,1955-1956,1958,1960-1961,1963-1965 & 1967) with «George VI» & 
«Elizabeth II» in nickel-Brass.(KM 15,18 & 22) Good to Very Fine

G/VF 3

6192 FC FIJI:1/2 Penny.(1952 & 1954) in copper-nickel.(KM 16 & 20) Good & Uncirculated F/
UNC

2

6193 FC FIJI:6 PENCE (1953,1958,1961-1962,1965 & 1967) with «Elizabeth II» in copper-nickel. total:6 pcs. (KM 
19) Fine to Almost Uncirculated

F/AU 4

6194 FC FIJI:1 SHILLING (1957-1958,1961-1962 & 1965) with «Elizabeth II» in copper-nickel. total:5 pcs. (KM 23) 
Fine to Almost Uncirculated

F/AU 4

6195 FC FIJI:1 FLORIN (1957-1958,1962 & 1964-1965) with «Elizabeth II» in copper-nickel. total:5 pcs. (KM 24) 
Fine to Very Fine plus

F/
VF+

6

6196 FC G.Britain: Forthing 1694 obv: William & Mary right, Rev: Britania seated left, in copper. KM. 466.2.Very 
Good

VG 10

6197 FC G.Britain: Forthing 1697 obv: Laureate bust of William III right, Rev: Britania seated left, in copper. KM. 
483.1. Very Good/Fine

VG/F 10

6198 FC Great Britain: Lot of 4 1/2 Penny from 1913,1916,1917,1918, obv: George V left (des. MacKernal) Rev: 
Britania right, in bronze. KM. 809. Very Good to Very Fine.

VG/
VF

15

6199 Great Britain: 20x1 penny var. between 1921 and 1967 in bronze, Very Good to Extra Fine. VG/
XF

5

6200 FC NEW ZEALAND:3 PENCE.(1933-1934,1936-1937,1939-1946) with «George V» & «George VI» in silver.
(0,500), total:12 pcs. & fine silver.(total):8,45 gr. (KM 1 & 7) Fine to Almost Uncirculated

F/AU 10

6201 FC NEW ZEALAND:6 PENCE (1933-1934,1937,1939,1942-1946) with «George V» & «George VI» in silver.
(0,500), total:9 pcs. & fine silver.(total):12,5 gr. (KM 2 & 8) Very Good to Fine

VG/F 10

6202 FC NEW ZEALAND:1 SHILLING (1933-1935,1937,1940,1942-1946) with «George V» & «George VI» in silver.
(0,500), total:10 pcs. & fine silver.(total):28 gr. (KM 3 & 9) Very Good to Fine

VG/F 25

6203 FC NEW ZEALAND:1 FLORIN (1933-1935) with «George V» in silver.(0,500), total:3 pcs. & fine silver.
(total):16,5 gr. (KM 4) Very Good

VG 13

6204 FC NEW ZEALAND:1/2 CROWN (1933-1934 & 1941-1943) with «George V» & «George VI» in silver.(0,500), 
total:5 pcs. & fine silver.(total):35,3 gr. (KM 5 & 11 ) Very Good to Fine

VG/F 24

6205 FC NEW ZEALAND:1 FLORIN (1937,1941 & 1943) with «George VI» in silver.(0,500), total:3 pcs. & fine 
silver.(total):16,5 gr. (KM 10.1) Very Good to Fine

VG/F 11

6206 FC NEW ZEALAND:3 Pence.(1947-1965), with «George VI» & «Elizabeth II» in copper-nickel.Total:18 pcs.
(1956 is second type) (KM 7a,15,25.1 & 25.2) Fine to Uncirculated

F/
UNC

7

6207 FC NEW ZEALAND:6 Pence.(1947-1948,1950-1965), with «George VI» & «Elizabeth II» in copper-nickel.
Total:18 pcs.(1957 is second type) (KM 8a,16,26.1 & 26.2) Very Good to Very Fine

VG/
VF

4

6208 FC NEW ZEALAND:1 Shilling (1947-1948,1950-1952,1955-1965), with «George VI» & «Elizabeth II» in 
copper-nickel.Total:16 pcs.(KM 9a,17,27.1 & 27.2) Very Good to Very Fine

VG/
VF

5

6209 FC NEW ZEALAND:1 FLORIN (1947-1951,1953,1961-1962 & 1964-1965) with «George VI» & «Elizabeth II» 
in copper-nickel. total:10 pcs. (KM 10.2a,18,28.1 & 28.2) Very Good to Very Fine

VG/
VF

4

6210 FC NEW ZEALAND:1/2 CROWN (1947-1951 &,1962-1963) with «George VI» & «Elizabeth II» in copper-
nickel. total:7 pcs. (KM 11a,19 & 29.2) Fine to Uncirculated

F/
UNC

4

6211 FC SAN MARINO:2 Euro(2009) commemorative coin for «European Year of Creativity and Innovation in 
official blister. Br.Uncirculated

BU 17

6212 FC TURKS & CAICOS ISLANDS:100 Crowns.(1985) commemorative for «Decade for women» in gold.
(0,900) Reverse:Half-legendth figure right. Weight:7,13gr. Mintage:313 pcs.PROOF

PROOF 330

6213 FC USA Bicentennial Silver Uncirculated Set 1776-1976, include 3 silver(0,400) coins: QUARTER DOLLAR, 
HALF DOLLAR & ONE DOLLAR. All in presentation official red folder, with certificate. Uncirculated

UNC 18

TURKISH COINS

6214 FC TURKEY:50000 LIRA(50 BIN LIRA)(1984) commemorative for «Decade for Women» in gold.(0,900).
Obverse:Value and date within wreath.Reverse:Half-figure of female facing.Weight:7,13gr.,Mintage:800 
pcs.PROOF

PROOF 400
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6215 FC TURKEY: 50 lira (1986) in copper-zinc, var. «tear on cheek & double struck backside». (KM 966). Almost 
Extra Fine.

A/XF 10

GREEK PRIVATE TOKENS

6216 FC 1892.1 Dr. Token in copper-nickel,»ΓEΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΓΟΛΗΨΙΩΝ» with «ships,locomotives,crane,pick
axe & shovel», on other side:value/1 drx. Diameter:24mm. GOOD

G 55

6217 FC Copper token «ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ Α.Ε.* 1 ΔΡΑΧΜΗ» on one side & «ΣΥΣΣΙΤΙΟΝ» (=soup-kitchen) plus the 
figure of a cow on reverse side.Stained. Fine

F 15

6218 FC Copper token «ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ Α.Ε.* 3 ΔΡΑΧΜΑΙ» on one side & «ΣΥΣΣΙΤΙΟΝ» (=soup-kitchen) plus the 
figure of a cow on reverse side. stained. Good

G 15

MEDALS & DECORATIONS

GREEK MILITARY MEDALS & DECORATIONS

6219 FC Order of the Redeemer, silver cross (by Lemetre, Paris) with full original ribbon in original case. Very 
Fine.

VF 170

6220 FC GREECE:1937. Army Long Service and Good Conduct Medal for N.C.Os (non commissioned Officers). 
1st Class:Gold Medal(Bronze/gold plated) for 20 years of service,(was not awarded) With full original 
ribbon.(Stratoudakis 118.13) EXTREMELY FINE

EF 11

6221 FC GREECE:1937. Army Long Service and Good Conduct Medal for N.C.Os (non commissioned Officers). 
2nd Class:Silver Medal(Bronze/silvered) for 15 years of service,(was not awarded) With full original 
ribbon, in original paper box (Stratoudakis 118.23) ALMOST EXTREMELY FINE

A/EF 9

6222 FC GREECE:1937. Army Long Service and Good Conduct Medal for N.C.Os (non commissioned Officers). 
3rd Class:Bronze Medal for 10 years of service,(was not awarded) With full original ribbon, in original 
paper box (Stratoudakis 118.33) EXTREMELY FINE

EF 9

6223 FC GREECE:WAR CROSS 1940 / 2nd Class.(Bronze Cross with silvered crown), with full original ribbon. 
(Stratoudakis 121.21) Almost Very Fine

A/VF 11

6224 FC GREECE:WAR CROSS 1940 / 2nd Class.(Bronze Cross with silvered crown), with full original ribbon. 
(Stratoudakis 121.21) Almost Very Fine

A/VF 11

6225 FC GREECE:Commemorative MEDAL of the WAR of 1940-41 (Army)» in Bronze, on Reverse: «1940-41 
EPEIROS-ALBANIA-MACEDONIA-THRACE-CRETE» With full original ribbon (Stratoudakis 127.04) 
Extremely Fine

EF 2

6226 FC GREECE:AIR FORCE «MEDAL for OUTSTANDING ACTS» 1945. In bronze,with full original ribbon.
(stratoudakis 207) Extrem.Fine

XF 290

6227 FC GREECE 1945. AIR FORCE «CROSS OF MERIT» with full original ribbon,(Stratoudakis 205.01) 
Extremely Fine.

XF 580

6228 FC GREECE:MEDAL of «BRAVERY»1946.»Police medal of outstanding acts» with full original ribbon.
(Stratoudakis 412) Almost Extremely Fine

AL/EF 50

6229 FC GREECE/1949.Commemorative BADGE for NATIONAL DEFENCE UNITS 1946-49. In 1949 Marshall 
A.Papagos decided to award these commemorative badge (worn on the right side of the breast) to the 
members of the National Security Battalions of provincesduring the period 1946-1949. Diameter:41mm.
(Stratoudakis 133).Very Fine plus

VF+ 8

6230 FC GREECE: MEDAL for SERVICE of the UNITED NATIONS «KOREA» 1950. with full original ribbon 
(Stratoudakis 134) Extremely Fine

EF 9

6231 FC GREECE 1971.(Not Awarded Medal) Bronze Medal of 150th Aniversary of national Regeneration, 
signed:Kanakakis. Third class. With small strike on perimetre, full original ribbon & in special official 
case.(For unknown reasons it was not conferred)(Stratoudakis 706.3) Extremely Fine

EF 175

VARIOUS GREEK MEDALS

6232 FC Lead oval medal (at the begginings of the 19th century) by Arsenios Tsanetos for «ΧΙΛΙΑΡΧΩ ΛΟΒΕ». 
Obv: The figure of Odyssey with his armour and the legend «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΘΑΚΗΣΙΩΝ». Rev: A rooster 
between two branches and the legend «ΤΩ ΧΙΛΙΑΡΧΩ ΛΟΒΕ/ΙΘΑΚΕΩΝ». Diametr: 86mm & 55mm. 
Weight: 48gr. Almost Very Fine(small hole under the legend). Extremely Rare.

A/VF 2800
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6233 FC 1907 commemorative bronze medal by kelaidis. «ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΝ Γ. & ΑΙΚ. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑ - ΕΠΙ 
ΤΗ ΠΕΝΤΗΚΟΝΤΑΕΤΗΡΙΔΙ», weight:47,30 gr. & 46mm. in case. Extrem.Fine.

XF 190

6234 FC 1841 Silver medal by Lange. Obverse: The General Petros Mauromichalis with a legend with his name. 
Reverse: The legends «TΡΙΠΟΛΗ, 23 Sept. 1821/Ο ΔΕ ΘΕΟΣ ΗΓΕΙΤΟ ΑΥΤΩΝ». Diametr: 45mm. 
Weight: 61,60 gr. (Broken die). Almsot Extremely Fine & Extremely rare.

A/XF 2500

6235 FC 1850 Large bronze medal by Lange for «The regent of Greece by Amalia August 1850-August 1851» 
Obverse: Amalia and the legend: «ΑΜΑΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ». Reverse: 3 palm trees, columns 
Olympion Zeus, Acropole and the legend: «ΔΙΚΑΙΩΣ ΩΣ ΦΟΙΝΙΞ ΑΝΘΗΣΕΙ(The creation of the royal 
garden was Amalia’s achievement). Diametr: 47mm. Weight: 40,30 gr. Almost Extremely Fine.

A/XF 2200

6236 FC 1870. Bronze medal. by BAPPE for «ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ /MERCHANT SEAMEN’S 
FUND» Obverse: «George I,King of Greeks».Reverse:Bow & three laurel wreath, strikes on perimetre. 
Weight:25,10 gr. & Diameter:36mm. Almost Very Fine

A/VF 35

6237 FC 1819 Large bronze(goldplate on Obverse at center). Medal commemorative for P. Ross. Obv: Map of 
the area Lefkada and the goldplated head at the center. There is also a legend in greek «ΝΕΩΡΥΧΗΣ 
ΑΥΛΑΞ». Rev: Legend in 8 lines in greek «Π. ΡΟΣΣ ΧΙΛΙΑΡΧΩΙ ΕΠΙΕΙΚΟΥΣ ΔΙΚΑΙΑΡΧΙΑΣ ΕΝΕΚΕΝ ΩΝ 
ΤΕ ΑΙΤΙΟΣ ΠΟΛΛΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΓΕΓΟΝΕΝ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΙ ΤΟΥ ΙΣΘΜΟΥ ΑΝΟΡΥΞΕΩΣ ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗΣ 
ΔΕΙΓΜΑ. ΕΤΗ ΣΩΤΗΡ ΑΩΙΘ(1819)». Also there is a wreath with ribbons. CONTINUE

VF+ 3800

6238 FC Large commemorative medal for «THE VISIT OF GEORGE 1ST KING OF HELLENES TO THE CITY OF 
LONDON, 16th JUNE 1880» in bronze engraved by G.G.Adams. Weight:284gr & size:75mm. In special 
official wooden case, with outer leather lining. Small strike on perimetre. Extremely Fine

EF 445

6239 FC 1898 Visit of Tsar Nicholas II of Russia to Crete, a pair of silver medals, unsigned, both with bust of 
Nicholas II right. Rev: bust of Prince George of Greece, Gov. General of Crete right, legend in Greek on 
one, Russian on other, Russian medal dated & Greek medal (Stamped 0,990 on edge). WEIGHT:13,91 
gr. & 14,30 gr. Diametr.: 34mm. DIAKOV 1281.1 & 1281.2(provenance from Spink Sale in late 1970’s). 
RARE & EXTREM. FINE.

XF 4800

6240 FC Bronze Medal.(1903-1904) by Kelaidis. For «Macedonian Struggle».Obverse:»ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΣ 1903». on reverse: «ΣΩΣΩΜΕΝ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Strikes on perimetre, corroded & with broken 
suspension. Weight:20,70gr. & Diameter:37mm. RARE & FINE

F 235

6241 FC Silver plated, Baptism medal(1921). with «ΕΙΡΗΝΗ» (her name).on reverse: date of birth,28-8-1921 & 
date of baptism,31-10-1921/ Godfather:A.ZHSIMOS,oxidized. Extremely Fine

EF 30

6242 FC Medal of «THESSALONIKI INTERNATIONAL FAIR 1930/ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1930»-
»GRAND PRIZE/ΜΕΓΑ ΒΡΑΒΕΙΟΝ» by huguenin. with «Saint Dimitrios,Patron & view of city»RARE & 
EXTREMELY FINE

EF 595

6243 FC Bronze Medal by M.Nero for «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», size: 40mm. & 19gr. Almost Extra 
Fine.

A/XF 20

6244 FC «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ * ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ / ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ 1938» pin in blue and white,enameled with 
bull figure. Very Fine

VF 40

6245 FC Vertical gold plated plaque.(1952) Commemorative for «ΙΖ’ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗΣ»Obverse:Saint Dimitrios,Patron & view of city.Reserve:Exhibition place,7-28 SEPTEMBER 1952 & 
Flying mercury.Weight:42gr.& size:37mm x 54mm.Extremely Fine

EF 110

6246 FC Gold plated medal,commemorative for «19η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1954».
Obverse:Goddess demeter. on reverse: a barley plant & white tower/»ΤΙΜΗ ΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ».Weight:30gr.& 
diametere:43mm. Extremely Fine

EF 35

6247 FC GREECE:Greek military pin with crown. Gold plated with enamel. For «ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΕΔΡΩΝ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ» with «Ancient Greek Soldier», emblem of the ASSOCIATION. & legend «ΣΩΜΑ ΕΛΛΗ-
ΝΩΝ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ / Η ΤΑΝ Η ΕΠΙΤΑΣ». SIZE:23mm.x14mm. Extremely Fine

EF 7

6248 FC Silver Medal(1980) from «Ellinikos sylectikos kuklos/EPE».Manufacture:N.B.Kokkalias. For «ΚΥΠΕΛΟ 
ΕΘΝΩΝ 1980/UEFA EUROPEAN CHAMPIONSHIP EUROPA 80»(No 267).in silver(0,999).Weight:20gr.& 
Diameter:31mm. original case & certificate.PROOF

PROOF 18

6249 FC Gold Medal(1980) from «Ellinikos sylectikos kuklos/EPE».Manufacture:N.B.Kokkalias. For «ΚΥΠΕΛΟ 
ΕΘΝΩΝ 1980/UEFA EUROPEAN CHAMPIONSHIP EUROPA 80»(No 267).in gold(0,750).Weight:8gr.& 
Diameter:21mm. original case & certificate.PROOF

PROOF 215

6250 FC 1982 Commemorative medal for «Greek mint» & «Goddess Athena»in silver proof. Weight:14gr.in case.
PROOF

PROOF 125

6251 FC 2001 Commemorative medal for «30 years,Greek mint./1971-2001» & «Goddess Athena»in silver proof. 
Weight: 13 gr.(0,650) silver.& diametre:31mm.in case. & certificate Proof.

PROOF 195

6252 FC Medal (2001) with «K.Kanaris» in brass issued by the Greek Parliament for the 180th anniversary of the 
Greek Revolution. Extremely Fine.

XF 10

6253 FC Medal (2004) with «the building of the Ionian Academy» in brass issued by the Greek Parliament for the 
140th anniversary of the Union of Islands with Greece. Extremely Fine.

XF 10

6254 FC Bronze medal 2007 «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ» & «17ος ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΕΙΟΣ ΔΡΟ-
ΜΟΣ 10 ΧΛΜ. - ΤΡΙΠΟΛΗ 30-9-2007», Weight: 62,20gr. & 51 mm. Extrem. Fine.

XF 10
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FOREIGN MEDALS & DECORATIONS

6255 FC 1716 medal in bronze by Mueller and Vestner commemorative the defense of Corfu, by Matthias 
Johann Graf von der Schulenburg. Obv: the bust of Schulenburg. Rev: plan of events and port with 
the trajectory of artilery the besieging army Thereis a legend in latin which says: «ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣ-
ΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΩΝ Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΕΝΝΑΙΟΤΗΤΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΕ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ. ΗΜΕΡΑ 22 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ΕΤΟΣ 1716» Diam: 50mm, Weight: 44gr. In original case. Almost Very Fine.

A/VF 600

6256 FC  5 Franken Size,gold medal,33mm, 27 grams, struck at Bern Mint, design by Wiederkehr,showing 
naked torchbearer kneeling bordered by Olympic motto on front and Olympic rings in front of laurel 
branch bordered by legend on reverse. Extrem.fin

XF 1260

6257 FC Pope medal from Benedictus XV in silver, Obv: Virgin Mary with Jesus. Rev: Pope with the legend 
«BENEDICTUS-XV-PONT-MAX». Extremely Fine.

 XF  OFFER

6258 FC AUSTRIA:Red Cross,Decoration(1864-1914) with war decoration,Knight without ribbon.Extremely Fine EF 90

6259 FC British Silver medal instituted in April 1856 for award those who served with the Naval deployment to 
the Baltic during the Crimean war. It is a Royal Navy medal, eventhough some French and 106 Royal 
Engineers awarded with this medal for their services. Obverse: the diademed head of Queen Victoria 
and the legend «VICTORIA REGINA». Reverse: Britannia holding a trident and sitting on a plinth. In the 
background a coastal seascape Continue....

A/XF 400

6260 FC 1843 british silver medal by William Wyon for members of the british army and Royal Navy for 
participating in the «First Opium War». The specific medal awarded by lieutenant H.G. Morris for his 
services. Obverse: diademed head of Queen Victoria and the legend «Victoria Regina». Reverse: the 
same coat of Royal Arms and shield found on both the First, Second and Third China War Medals  with 
the inscription «ARMIS EXPOSCERE PACIM» Continue....

XF 400

6261 FC 1855 turkish silver medal for the battle of Crimean between French,Turkish,Piemonte(Italy) and British 
alliance against Russian, Bulgarians and Greeks alliance. The Russian defeated after a terrible war with 
240000 deads. There are three differnet type of this medal with different legend depending their origin. 
Obverse: Tugra. Reverse: The flags of the victorious countries with the map of Crimean and artilery 
above a Russian flag which CONTINUE.

XF 300

6262 FC BULGARIA: Order of Military Merit IV class King Boris in case of issue. Extrem.Fine. XF 200

6263 FC Bulgaria: Order of Bravery III class, 1st grade. 2nd emmision 1915. Extrem.Fine. XF 300

6264 FC ETHIOPIA:THE ORDER OF THE HOLY TRINITY.Grand cross set.Awarded:for outstanding service to the 
crown,civil or military,including that rendered by foreigners.Without sash.Extremely Fine

EF 790

6265 FC ETHIOPIA:The silver jubille Medal,by M.Delannoy.FIRST CLASS in silver-gilt.Instituted by Emperor 
Haile Selassie I in November 1955 to commemorate the twenty-fifth anniversary of the coronation of the 
Emperor and Empress in 1930.Full original ribbon.Almost Extremely Fine.

A/EF 80

6266 FC FRANCE:ORDER OF LEGION OF HONOR,3RD REPUBLIC. Officer’s Cross,gold,enameled.Awarded: 
for eminent service to the nation,civilian or millitary. Full original ribbon with rosette. Extremely Fine

EF 400

6267 FC FRANCE:ORDER OF LEGION OF HONOR,3RD REPUBLIC. Officer’s Cross,gold,enameled.Awarded: 
for eminent service to the nation,civilian or millitary,small cracks on the white enamel.Full original ribbon 
with rosette. Almost Extremely Fine

A/EF 400

6268 FC FRANCE:Bronze medal by GAYRARD F.Issued by public subscription (on the initiative of 
chateaubriand) commemorating the birth of the duc de Bordeaux.The obverse shows the duchess 
holding her newborn son,with her late husband’s bust in the right background.The legend «DIEU 
NOUS L’A DONNE/NOS COEURS ET NOS BRAS SONT A LUI».the reverse shows St.Michael defeating 
the devil,and the birth-date(feast of st.Michael)weight:32gr.&diameter:39mm Very Fine plus

VF+ 30

6269 FC UNITED KINGDOM:ORDER OF SAINT MICHAEL AND SAINT GEORGE,Companion decoration.
Awarded for services to british interests abroad,particularly in the Diplomatic service.Full original ribbon. 
Extremely Fine

EF 350

6270 FC EDWARD VII CORONATION, ROYAL MINT BRONZE MEDAL 1902.(9 AUGUST 1902) on reverse: 
Alexandra queen consort (Sister of king George, GREECE). Weight:80,70gr. & Diameter:55mm. in 
official red case. Almost Extremely Fine

A/EF 40

6271 FC Kingdom of Italy:ORDER OF SS MAURICE AND LAZARUS,Grand Cross set of insignia.OLD TYPE.on 
reverse of the star, maker’s mark «GRAVANZOLA-ROMA», with sash.Almost Extremely Fine

A/EF 750

6272 FC Italy 1918 «Crose al Merito di Guerra» medal, bronze cross with laterally-pierced ball, the face with 
crowned cipher of King Vittorio Emanuele III (VEIII), upright sword with oak branch & «MERITO DI 
GUERRA» inscription. Five pointed star onreverse. On original ribbon. Slightly oxidised. Very Fine.

VF 25

6273 FC MONTENEGRO: «Medal of Merit 1860-1910» with ribbon.Extra fine. XF 40

6274 FC PANAMA:Medal of Solidarity 1918.This Bronze medal awarded to members of Allied Forces during 
Panama’s paricipation in WWI (She having declared war on Germany on 7 April 1917).Full original 
ribbon with rossete.Very Fine

VF 550
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6275 FC 1903 Russian bronze commemorative medal for the char Alexander III, which was constructed at 
the time of his son Nikolaos II. Obverse: A statue in St. Petersburg with the figure of char Alexander 
III, community of charity donation. Below the statue there is a wreath and above there is a legend in 
Russian: «Emperor Alexander III». Reverse: There is a legend above a wreath and says: St Petersburg, 
Emperor Nikolaos, community of charity donation, 1903. Weight: 200gr. Diametr: 79mm. Extremely 
Fine. In special original case which is in bad condition.

XF 800

6276 FC Swiss (1973) large silver medal by Huguenin. for «OMEGA WORLD CONGRESS/MONTREUX/17-19 
JUNE 1973».Weight:126 gr.(0,925) & Diameter:61mm, with ribbon .Extremely Fine

EF 80

6277 FC TURKEY: Medal for the Ottoman-Greek War - Yunan Muharebesi Madalyasi 1897. Circular silver medal 
with tughra of Abdulhamid II face, and inscr. with dates of the War on reverse. Awarded to the soldiers 
who fought the Ottoman-Greek War. Pierced, without ribbon. Very Fine.

VF 55

PAPER MONEY - BANKNOTES

NATIONAL BANK OF GREECE

6278 FC  1/2 left of 100dr.(1870-1882)/(Pick 32) With ser.Nos. «?Β’337» pinholes & tear but WITH TWO RED 
STAMP, ONE OF THEM «ΑΝΤΑΛΑΚΤΕΟΝ/EXCHANGE» VERY IMPORTANT & VERY GOOD TO FINE

VG-F 490

6279 FC 1/2 left of 500dr.(1872-1886)/(Pick 33) With ser.Nos. «Η’9538».pinholes. FINE F 900

6280 FC 1/2 right part of 10dr.(issued 18-8-1892)/(Pick 37),used as 5dr. before 1897 when the first 5dr. was 
issued. (Pick 42) Extremly rare, two pinholes (Pick 36).Extra Fine.

XF 900

6281 FC 1/2 left part of 10dr. (1897/1900)/(Pick 43). used (illegaly) as 5dr.(ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΚΟΠΤΩΝΤΑΙ ΕΙΣ 
ΔΥΟ/ΝΟΜΟΣ ΒΥΞΑ’).Extremly rare, three pinholes. (Pick 36). Fine.

F 750

6282 FC 10dr. (8 Jan.1914) with «G.Stavros» in black on purple and green underprint. (Pick 51a). Almost Very 
Fine.

A/VF 280

6283 FC 2 Χ 5 drx.(9-8-1918)(1922) with Portrait of «G.Stavros» in Black on red and m/c unpt.Black 
ovpt.»ΝΕΟΝ».Two pcs. with continuous ser.nos.»ΔΠ 1505 953072/73 (Pick 64a) UNCIRCULATED

UNC 295

6284 FC 1.000dr. (14 Oct.1921) with «Woman at center» in blue on multicolor underprint, red ovpt. «NEON». Sig: 
ΚΟΝΤΑΞΗΣ. (Pick 69a). Fine. With big oil stain.

F 380

6285 FC 1000dr. (4 Dec.1921) with «Woman at centre» in blue on multicolor underprint, ovpt. red «NEON». 
Signature: ΚΟΝΤΑΞΗΣ. (Pick 69a). Fine+. Oxidized lower margin.

F+ 660

6286 FC 1000dr. (21 Jan.1922) with «woman at center» in blue on multicolor underprint, ovpt, red «NEON», 
SIGNATURE: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. (Pick 69a). Very Fine.

VF 700

6287 FC 1000dr. (21 Jan.1922) with «Woman at centre» in blue on multicolor underprint, ovpt. red «NEON». 
Signature: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. (Pick 69a). Fine+.

F+ 600

6288 FC 1000dr. (21 Jan.1922) with «woman at center» in blue on multicolor underprint, ovpt, red «NEON», 
SIGNATURE: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. (Pick 69a). Fine+.

F+ 500

6289 FC 1.000 dr.(21 Jan.1922) with «Seating woman» at center in blue on multicolour underprint.Red 
ovpt.»NEON».Signature «Παπαδάκης». (Pick 69a).Extra fine plus.

XF+ 1500

6290 FC 1000dr. (21 Jan.1922) with «woman at center» in blue on multicolor underprint, ovpt, red «NEON», 
SIGNATURE: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. (Pick 69a). Very Good to Fine, upper right corner problematic.

VG/F 450

6291 FC 5 drx.(24-3-1923) with Portrait of «G.Stavros» in Green on orange unpt,signature with rubber-stamp.Two 
pinholes (Pick 70a) UNCIRCULATED

UNC 90

6292 FC 2 X 5 drx.(28-4-1923) with Portrait of «G.Stavros» in Black on orange and green unpt,signature with 
rubber-stamp. Two pcs. with continuous ser. nos. «ΔΑ 068 201679/80»(Pick 73a) UNCIRCULATED

UNC 265

6293 FC 25dr. (15 April 1923) with «G.Stavros» in black on green & multicolor underprint. Signature «ΠΑΠΑΔΑ-
ΚΗΣ» with rubberstamp. (Pick 74a). Almost Extra Fine.

A/EF 290

6294 FC Proof of face in blue of 50 drx A.B.N.Co (12-3-1923). Part of the top guilloche has been cut. Part of 
missing piece is ingluded in the lot. Proof of Pick 75p. Extra Fine

XF 300

1922 & 1926  LOANS

6295 FC 1922 emergency issue. 1/2 of 5 drx.(DECEMBER 1917/Commander:ΖΑΙΜΗΣ/Pick 54) Right half. 
Washed & pressed (Pick 58) VERY GOOD

VG 2

6296 FC 1922 emergency issue. 1/2 of 25 drx.(AUGUST 1912/Commander:ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ/Pick 52) Right half. 
(Pick 60) VERY GOOD

VG 3
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6297 FC 1922 emergency issue. 1/2 of 25 drx.(DECEMBER 1917/Commander:ΖΑΙΜΗΣ/Pick 52) Right half.(Pick 
60) VERY GOOD

VG 3

6298 FC 1922 emergency issue. 1/2 of 100 drx.(JANUARY 1910/Commander:ΣΤΡΕΙΤ/Pick 53) Right half. (Pick 
61) VERY GOOD

VG 4

6299 FC 1926 Emergency issue, 1/4 right of 50drx.(Pick 66), pressed (Pick 80) Fine plus F+ 6

6300 FC 1926 Emergency issue, 1/4 right of 100dr.(17 February 1922/Pick 67). (Pick 81) Almost Fine A/F 3

6301 FC 1926 Emergency issue, 1/4 right of 100 dr. (1-3-1923). Ser.Nos. 21mm.(Pick 81) Extra Fine XF 25

BANK OF GREECE (Provisional Issues)

6302 FC 50 drx.(1928)/(old date 13-5-1927) THIRD PROVISIONAL ISSUE. Ovpt.»ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» with 
portrait of «G.Stavros» in brown on orange and green unpt. (Pick 97a) Almost Uncirculated

A/UNC 35

BANK OF GREECE (Regular Issues)

6303 FC 2 x 50dr.(1 Sept.1935) with «Girl with sheat of wheat» in multicolour.Continuous Serial Nos.ΒΓ-076 
444983/ΒΓ-076 444984. (Pick 104a).Almost uncirculated.

A/UNC 28

6304 FC 100 dr.(1 Sept.1935) with «Hermes» at multicolour.center. (Pick 105a).Almost uncirculated. A/UNC 40

6305 FC 2 x 50 drx.(1-1-1939) with «Hesiod» in green. Two pcs. with continuous ser. nos.(with slightly different 
color) «Ν-026 458388-389». Printer:TDLR (Pick 107a) Uncirculated

UNC 8

6306 FC 100 drx. (1-1-1939) with «2 peasant women at l.» in green and yellow, printer: W&S(without imprint). 
With tear, on left vertical margin & missing small part of upper margin. (Pick 108a). Fine

F 3

1941 TOWN CACHETS (Re-issue)

6307 FC 1000 drx.(15 October 1926) with «Portrait of G.Stavros» in black on green and m/c unpt. with Six file 
holes & large cachet:»ΑΚΥΡΟΝ»(CANCELLED) οn face.(Pick 100a) Very Good

VG 15

6308 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote with large box cachet (two) on face, six file holes. On 
1000 drx. (15-10-1926), stained (Pick 115 & Grabowski GR 8a) VERY GOOD

VG 11

6309 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote with large box cachet in back, six file holes. On 1000 
drx/15-10-1926 with error of print, on «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  & in red bar. (Pick 115 & Grabowski 
GR 8a) VERY GOOD

VG 15

6310 FC 1000 drx.(4 November 1926) with «Portrait of G.Stavros» in black on green and m/c unpt. with Six file 
holes & large cachet:»ΑΚΥΡΟΝ»(CANCELLED) οn face.(Pick 100b) Almost Fine

A/F 15

6311 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote with large box cachet (two) on face, six file holes. On 
1000 drx. (4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) FINE

F 11

6312 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Agrinio with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Very Good

VG 5

6313 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Arta with large box cachet (two) in back & six file 
holes,on 50 drx.(24-5-1927) (Pick 112 & Grabowski GR 2c) VERY GOOD

VG 6

6314 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Arta with large box cachet (two) in back & six file 
holes,on 100 drx.(6-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5b) Poor

POOR 8

6315 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Arta with large box cachet (two) in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Very Good

VG 6

6316 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Arta with large box cachet (two) in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926), with serial nos.»ΛΒ 079 079443».(Pick 115 & Grabowski GR 8b) FINE

F 5

6317 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Bolos with large box cachet in back & six file 
holes,on 50 drx.(13-5-1927) (Pick 112 & Grabowski GR 2b) VERY GOOD

VG 4

6318 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Bolos with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(14-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5c) VERY GOOD

VG 4

6319 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Bolos with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) POOR

POOR 4

6320 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Bolos with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935),residues of glue (Pick 115 & Grabowski GR 9) POOR

POOR 4

6321 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Corfu with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926), stained (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Very Good

VG 4
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6322 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Corfu with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski GR 9) POOR

POOR  OFFER

6323 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Drama with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(25-5-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5a) POOR

POOR 8

6324 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Drama with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Poor

POOR 6

6325 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Drama with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) GOOD

G 7

6326 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Drama with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski GR 9) Poor

POOR 7

6327 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Florina with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(14-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5c) POOR

POOR 11

6328 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Florina with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) VERY GOOD

VG 13

6329 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Heraklion with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Very Good

VG 5

6330 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Heraklion with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926), stained (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Very Good

VG 5

6331 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back & six file 
holes,on 50 drx. (1-9-1935) (Pick 112 & Grabowski GR 3) GOOD

G 18

6332 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back & six file 
holes,on 500 drx. (1-10-1932) (Pick 114 & Grabowski GR 7) POOR

POOR 9

6333 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx. (15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) VERY GOOD

VG 9

6334 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx. (4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) VERY GOOD

VG 9

6335 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kalamata with large box cachet in back & six file 
holes,on 50 drx.(24-5-1927) (Pick 112 & Grabowski GR 2c) Good

G 7

6336 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kalamata with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(14-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5c) Poor

POOR 7

6337 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kalamata with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) VERY GOOD

VG 4

6338 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kalavrita with large box cachet.(two) in back & six 
file holes,on 1000 drx.(4-11-1926), stained (Pick 115 & Grabowski GR 8b) GOOD

G 21

6339 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Karditsa with large box cachet.(two) in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) VERY GOOD

VG 14

6340 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Komotini with large box cachet.(two) in back & six 
file holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) GOOD

G 5

6341 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Komotini with large box cachet.(two) in back & six 
file holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Fine plus

F+ 7

6342 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kozani.(probably) with large box cachet (two) in 
back & six file holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) FINE

F 11

6343 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Lamia with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Almost Fine

A/F 6

6344 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Larissa with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) POOR

POOR 4

6345 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Larissa with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Fine

F 5

6346 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Larissa with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski GR 9) Poor

POOR 5

6347 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Messini with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926).(Pick 115 & Grabowski GR 8b) Almost Fine

A/F 19

6348 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Mytilini with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(14-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5c) GOOD

G 6

6349 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Mytilini with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Good

G 5

6350 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Patra with large box cachet in back & six file 
holes,on 500 drx.(1-10-1932) (Pick 114 & Grabowski GR 7) GOOD

G 4

6351 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Preveza with large box cachet in back & six file 
holes,on 500 drx.(1-10-1932) (Pick 114 & Grabowski GR 7) GOOD

G 12
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6352 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of «branch Rethymno» with large box cachet in back & 
six file holes,on 100 drx.(6-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5b) Good

G 8

6353 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Rethymno with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) GOOD

G 7

6354 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Rethymno with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Almost Fine

A/F 5

6355 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Samos with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Good

G 6

6356 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Syros with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(14-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5c) POOR

POOR 7

6357 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Syros with large box cachet.(two) in back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8b) Almost Very Fine

A/VF 13

6358 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Thessaloniki with large box cachet in back.(ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ) & six file holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) VERY GOOD

VG 5

6359 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Thessaloniki with large box cachet in back.(ΘΕΣ/
ΝΙΚΗ) & nine file holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski GR 9) POOR

POOR 3

6360 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Trikala with large box cachet in back & six file 
holes,on 50 drx.(1-9-1935) (Pick 112 & Grabowski GR 3) POOR

POOR 18

6361 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Trikala with large box cachet in back & six file 
holes,on 100 drx.(6-6-1927) (Pick 113 & Grabowski GR 5b) Good

G 8

6362 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Trikala with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski GR 9) Poor

POOR 9

6363 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Tripoli with large box cachet in back & six file 
holes,on 500 drx.(1-10-1932) (Pick 114 & Grabowski GR 7) Good

G 7

6364 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Veria with large box cachet (two) in back & six file 
holes,on 50 drx.(1-9-1935) (Pick 112 & Grabowski GR 3) Good

G 19

6365 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Xanthi with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski GR 8a) Almost Fine

A/F 14

6366 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Zakinthos with large box cachet (two) in back & six 
file holes,on 50 drx.(13-5-1927) (Pick 112 & Grabowski GR 2b) Poor

POOR 8

WWII  ISSUED  BANKNOTES

6367 FC 100dr. (10/7/1941) with «Bird frieze at left and right» in brown. Serial number «410427 ΞΛ». (Pick 116a). 
(Grabowski GR 23b). Uncirculated.

UNC 4

6368 FC 6x1000 drx (1-10-1941) with «Coin of Alexander» at left. In blue and brown. Title of picture in white 
background. 6 pcs. with continuous ser. nos. «ΠΩ 491078-491083» (Pick 117b) & (Grabowski GR 13b). 
Uncirculated.

UNC 30

6369 FC 10.000 dr. (29/12/1942). with «Young farm couple from Delph» at left. Treasure of the Athenians in 
Delphi on back.In brown, Prefix letters (ΑΘ 592778). & Title of picture in lt.background. (Pick 120b), 
(Grabowski GR 16b). Uncirculated.

UNC 6

6370 FC 2 x 500.000 drx.(20-3-1944) with «Head of Zeus» in black on dull violet-brown unpt.Two pcs. with 
continuous ser.nos. «157798/799 ΕΛ» & Ser.nos. with suffix letters.(Pick 126b) & (Grabowski GR 22d) 
Almost Uncirculated to Uncirculated

AU 8

6371 FC 25 million drx.(10-8-1944) with «Ancient Greek coin at l.and r.» in green,ser.nos.»874694 ΕΗ» & serial.
nos with suffix letters(Pick 130b) & (Grabowski GR 26d) Uncirculated

UNC 6

6372 FC 500 million drx.(1-10-1944),10 billion drx.(20-10-1944) & 100 billion drx.(3-11-1944). total:3pcs., with 
same serial nos. «ΚΕ 215697»(PREFIX LETTERS).The last one, with error of print.(Pick 132a,134a,135a 
& Grabowski GR 29a,GR 31a,GR 32a) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

11

6373 FC 2 x 2 billion drx.(11-10-1944) with «Parthenon frieze» at ctr. in black on pale lt. green unpt. Ser.nos 
with suffix letters. Two pcs. with same serial nos «147509 ΕΠ» (Pick 133b) & (Grabowski GR 30b) 
Uncirculated

UNC 6

6374 FC 2 x 10 billion drx.(20-10-1944) with «Arethusa on dekadrachm of Syracuse» at l. in black and blue-
black on tan unpt.,ser.nos with prefix letters. Two pcs. with same Serial nos.»ΚΕ 215697».(Pick 134a) & 
(Grabowski GR 31a) Almost Uncirculated

A/UNC 6

BANKNOTES ISSUED AFTER WWII

6375 FC 50 drx. 1 January 1941.(2-1-1945) with «Hsiod» in red-brown on lilac underprint. Wmk:Young male 
head. Printer:TDLR (Pick 168) Extra Fine plus

XF+ 8
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6376 FC 100 drx (1944) with «Canaris» in blue on gold underprint (Pick 170a). Uncirculated. UNC 33

6377 FC 100 drx. (1944) with «Canaris (maritime hero)»,in Blue on gold unterprint. with «η.Ε-199 101111» (Pick 
170a) Uncirculated

UNC 29

6378 FC 100 dr.(1944) with «Canaris (maritime hero)» in blue on gold unterprint. (Pick 170a).Almost uncirculated. A/UNC 35

6379 FC 100 drx. (1944) with «Canaris (maritime hero)»,in Blue on gold unterprint, pressed. (Pick 170a) Very 
Fine

VF 3

6380 FC 500 drx. (1945) with «Portrait of Capodistrias.(statesman)» in green. With second type, serial nos. 
Washed & pressed. (Pick 171) Fine

F 2

6381 FC 1000dr. (1944) with portrait of Kolokotronis (hero of freedom) in brown, first type of Ser.No. (Pick 172a). 
Uncirculated. Not well preserved.

UNC 90

6382 FC 1.000 drx.(1944) with portrait of «Kolokotronis» in brown.Second type of Ser.Nos. Moistened.(Pick 172a) 
Uncirculated

UNC 15

6383 FC 10.000 dr.(1945) with «Aristotle» in orange, size 180 x 90 mm. With second type of Ser. Nos. (common). 
(Pick 174a) stained. Very Fine plus

VF+ 130

6384 FC 5.000drx (1947) with «woman & children» in purple on orange underprint (Pick 177a). Almost 
Uncirculated

AU 250

6385 FC 5.000drx.(1947) with «woman & children» in purple on orange underprint, size:153 x 80mm.,washed & 
pressed.(Pick 177a). Almost Fine

A/F 12

6386 FC 2 x 1.000 drx. (14 November 1947) E’issue.With portrait of «Kolokotronis» in brown. Without wmk. Two 
pcs. with continuous Ser.nos «EO-4 822442-443». (Pick 180b) A/Uncirculated to Uncirculated

A/UNC 49

6387 FC 10.000drx (29.12.1947) with «Aristotle» in orange issue B’. WITHOUT «ΙΔΡΥΜΑ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» 
at bottom on back (Pick 182a) (Printer:BWC). Uncirculated

UNC 270

6388 FC 20.000dr. (29-12-1949) with «Athena» in blue on multicolor underprint. (Pick 183a). Almost Uncirculated. A/UNC 280

6389 FC 20.000drx. (29-12-1949) with «Athena» in blue on multicolor underprint.,washed & pressed (Pick 183a). 
Almost Very Fine

A/VF 25

6390 FC 50000dr. (1-12-1950) with «Portrait of woman» at left in olive and gray. (Pick 185a). Extra Fine plus. XF+ 100

6391 FC 20 dr.(1-3-1955) with «Democritos» in blue. (Pick 190a) Almost Uncirculated A/UNC 180

6392 FC 20 dr.(1-3-1955) with «Demokritos» in blue. (Pick 190a).Almost extra fine. A/XF 150

6393 FC 50 dr.(1-3-1955) with «Pericles» in dark green.(Pick 191a) Almost Uncirculated A/UNC 150

6394 FC 100 dr. (1 July 1955) with portrait of «Themistocles» in red on multicolour in 2 continuous Ser.
Nos.»θ.10 526512/526513».Commander signature «Zolotas».Lightly curved in the middle. (Pick 192b).
Uncirculated.

UNC 140

6395 FC 100 drx.(1 July 1955) with portrait of «Themistocles» in red on multicolour. Commander signature 
«Zolotas». On face, trace of glue.(Pick 192b) Almost Uncirculated

A/UNC 28

6396 FC 100 drx.(1 July 1955) with portrait of «Themistocles» in red on multicolour. Commander signature 
«Zolotas» (Pick 192b) Almost Very Fine

A/VF 8

6397 FC 2 x 500 dr. (8-8-1955) with portrait of «Socrates» in green on multicolor underprint. (Pick 193a). 
Continuous serial numbers ( E.09 692856-57). Uncirculated.

UNC 350

6398 FC 2 x 1.000drx.(16-4-1956) with «Alexander the Great» in brown (light colour), two pcs. with continuous 
ser.nos «Α.10 677907-908».(Pick 194a) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

120

6399 FC 2 x 1.000drx.(16-4-1956) with «Alexander the Great» in brown, two pcs. with continuous ser.nos «Β.04 
671057-058». Slightly different colour, from previous lot (Pick 194a) Almost Uncirculated

A/UNC 80

6400 FC 1000drx.(16-4-1956) with «Alexander the Great» in brown.,washed & pressed (Pick 194a) Almost Very 
Fine

A/VF 3

6401 FC 2 x 100drx.(8-12-1978) with «Athena,Peiraios» in brown and violet on multicolor underprint.Two pcs. 
with continuous ser.nos.»20 M 142887/888»,Without L at lower left on back.(Pick 200a) Uncirculated

UNC  OFFER

6402 FC 5.000 drx.(23-3-1984) with «T.Kolokotronis» in deep blue on multicolor underprint. With error print./ In 
face. Was printed ,both sides.(mirrored the back), tear & pinholes.(Pick 203a) Very Good

VG 29

COIN NOTES - MINISTRY OF FINANCE

6403 FC 1drx.27-10-1917.(1918) with «Hermes seated at ctr.» in Darker brown w/o unpt.Inner line in diamond 
surrounding Hermes,diamond brown,Ser.nos «Α/36 42050» (Pick 304b) Uncirculated

UNC 45

6404 FC 2 x 1drx. 27-10-1917.(1918) with «Hermes seated at right» in Purple on lilac and m/c unpt.Two pcs. with 
continuous ser.nos.»Α 31 056947/948» (Pick 309) Uncirculated

UNC 88

6405 FC 50 lept., 1 dr., 2 dr. & 5 dr. (18-6-1941) complete set of 4. (Pick 316/319). Uncirculated. UNC 12

6406 FC 1drx.,5drx.,10drx.& 20drx.(9-11-1944 & 15-1-1945) Complete set of 4 pcs. (with title) «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ». The last two, oiled.(Pick 320-323) Very Fine to Almost Uncirculated

VF-
AU

6
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6407 FC 20dr (9-11-1941) with «Zeus on ancient coin» in blue on orange underprint (Pick 323).Almost 
uncirculated

A/UNC 5

6408 FC 100drx.(10-7-1950) «Constantine»,Blue on orange unpt.(Pick 324a) Almost Uncirculated A/UNC 4

6409 FC 500drx.(10-7-1950) «Byzantine coin»,Green on brown unpt. Slightly yellow, in upper right corner.(Pick 
325a) Uncirculated

UNC 10

6410 FC 500drx.(10-7-1950) «Byzantine coin»,Green on brown unpt.(Pick 325a) Very Fine VF 5

6411 FC 1000 drx. (10-7-1950) «Ancient coin»,Brown on orange and green unpt.(Pick 326a) Almost Uncirculated A/UNC 11

6412 FC 100 drx. (1-11-1953) «Constantine»,Blue on orange unpt.(Pick 324b) Uncirculated UNC 8

6413 FC 2 x 100 drx. (1-11-1953) «Constantine»,Blue on orange unpt., two pcs. with continuous ser.nos. «αα. 01 
122567-568» (Pick 324b) Uncirculated

UNC 15

6414 FC 2 x 500drx.(1-11-1953) «Byzantine coin»,Green on brown unpt. Two pcs. with continuous ser.nos. «αα. 
527786-87».(Pick 325b) Uncirculated

UNC 22

6415 FC 1000 drx. (1-11-1953) «Ancient coin»,Brown on orange and green unpt.(Pick 326b) Uncirculated UNC 21

6416 FC 1000 drx. (1-11-1953) «Ancient coin»,Brown on orange and green unpt.(Pick 326b) Very Fine plus VF+ 10

TREASURY BONDS & FISCAL NOTES

6417 FC 100.000 drx. (15-5-1943)(Serie 3th) Agricultural treasury bond, in green. With ser.nos.»ΓΑ 
006032»(Paper without watermark) (Pick 143) Uncirculated

UNC 1350

6418 FC 100 million drx.(17-10-1944).TREASURY NOTE/KERKYRA-CORFU BRANCH. in green on yellow. Stamp 
with large inner circle. (Pick 156) Extra Fine

XF 29

6419 FC 25 million dr (20.9.1944), «ΤΑΜΕΙΑΚΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΟΝ»(kalamata, branch) Brown, uniface. With 
signatures & stamp, on back. (Pick 157) Uncirculated.

UNC 80

6420 FC 50 million drx. (20.9.1944), «ΤΑΜΕΙΑΚΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΟΝ»(kalamata, branch) Violet. uniface. With 
signatures & stamp, on back. (Pick 158) Very Fine plus

VF+ 180

6421 FC 100 million drx. (20.9.1944), «ΤΑΜΕΙΑΚΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΟΝ»(kalamata, branch) light blue, uniface. With 
signatures & stamp, on back. (Pick 159) Uncirculated

UNC 80

6422 FC 500 million drx. (20.9.1944), «ΤΑΜΕΙΑΚΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΟΝ»(kalamata, branch) Green, uniface. With 
signatures & stamp, on back. (Pick 160) Uncirculated

UNC 170

6423 FC 200 million dr (5.10.1944) «ΤΑΜΕΙΑΚΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΟΝ» (kalamata, branch),in orange. With French 
handstamp on back. (Pick 161b) Uncirculated

UNC 80

6424 FC 500 million dr.(7-10-1944) Treasury Note (Patras Branch) with «Ancient Greek coin» in blue-grey uniface 
with red & large digits Ser.No.Two corners rounded. (Pick 165).Almost uncirculated.

A/UNC 75

6425 FC 500 million drx.(7-10-1944) Treasury Note (Patras Branch) with «Ancient Greek coin» in blue-grey, 
uniface with red Ser.Nos. Pressed & tear (Pick 165). Very Fine

VF 19

GERMAN OCCUPATION WWII

6426 FC 10 pfg. in green. On backside red canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ*ΓΕΝ. ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» and 
blue german «Alder». (Pick M 21). F.

F 30

6427 FC 10 pfg.in green.On backside red canc.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ*ΓΕΝ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ»& blue 
german «Adler» Very Good to Fine (Pick M21)

VG/F 19

6428 FC 10 pfg.in green.On backside red canc.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ*ΓΕΝ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ»& blue 
german «Adler» Very Good (Pick M21)

VG 15

ITALIAN OCCUPATION WWII

6429 FC 10 drx.(1941) with «Hermes» at right, by CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA. in 
Red-orange. washed,pressed & rusted.(Pick M2) Fine plus

F+ 5

6430 FC 50 drx.(1941) with «Hermes» at right, by CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA. in 
Blue, washed. Maybe was cutted, part of vertical left margin. (Pick M3) Almost Uncirculated

A/UNC 19

6431 FC 100 drx.(1941) with «Hermes» at right, by CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA. in 
Brown on orange unpt. washed,pressed & rusted.(Pick M4) Very Good

VG 2

6432 FC 1.000 dr.(1941) with «Michaelangelo’s David»at left by CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA 
GRECIA. in Lt.brown, washed,pressed,rusted & with tears on lower margin.(Pick M6) Fine

F 15

6433 1drx.(1941) for «ISOLE JONIE» in Dk.green (Pick M11).Uncirculated UNC 3
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6434 FC 1drx.(1941) for «ISOLE JONIE» in Dk.green (Pick M11).Fine plus F+ 2

6435 FC 2x100 dr. (1941) for «ISOLE JONIE» with «Old man» at left in blue. Two pcs. with Continuous Serial 
Numbers (0001 207160-161). (Pick M15). Uncirculated.

UNC 80

6436 FC 500 dr.(1941) for «ISOLE JONIE» with «Ceasar’s head» at left,in lilac on blue underprint.(Pick M16) Extra 
Fine

XF 120

CIVILIAN COMMITTEE FOR NATIONAL LIBERATION

6437 FC 2 x 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier with 
rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve stamp «Π.Ε.Ε.Α.» on 
back.& stamped serial nos.Two pcs with continuous ser.nos «Α 41842-Α 41843»,cut of upper right 
corner & rusted.(Pick S 161b) Good

G 48

IONIAN  BANK

6438 FC Right half of 10 ΔΡΑΧΜΑΙ ΝΕΑΙ.(25-12-1893)/(Pick S143) circulating as 5drx. with ser.nos «Ε27615».
POOR

POOR 1150

6439 FC Uncut vertical strip of 5 x 1 drx (law of 1885) (1887) with «Athena» at left in black on blue and brown 
unpt. Backside in brown. With perforated «SPECIMEN» & Ser. Nos. «Σ 467 00000» (2) & «Σ 667 00000» 
(3) (Pick S 147s). Uncirculated.

UNC 800

6440 FC Uncut vertical strip of 5 x 2 drx (law of 1885) (1887) with «Hermes» at right in black on blue and brown 
unpt. Backside in brown. With perforated «SPECIMEN» & Ser. Nos. «Σ 392 00000» (2) & «Σ 542 00000» 
(3) (Pick S 148s). Uncirculated.

UNC 950

PRIVILEGED BANK OF EPIRO-THESSALY

6441 FC 2 drx.(21-12-1885) with portrait of «Hermes» at left ant «Athena» at right, in black on blue and tan unpt. 
Backside green,with file hole and Ser. No. «Σ000 00000» (Pick S 105s),the lower piece.(this was issued 
in vertical bands of 5 pieces) Uncirculated

UNC 110

BANK  OF  CRETE

6442 FC 25 drx.(4 OCTOBER 1910/Date with stamp) with «Ancient coin, arms & Kg.George» in black on orange 
& green unterprint. With Serial «A 023». On back stamp of grocery «ΠΑΡΑΣΥΡΑΚΗΣ/ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ-
ΤΗΣ». Rusted & pressed.(Pick S153) Almost Fine

A/F 49

6443 FC 3 x 25 drx.(7 SEPTEMBER 1911). Date with stamp.(3 different) with «Ancient coin, arms & Kg.George» 
in black on orange & green unterprint. 3 pieces from 3 different Series «Α 017,A 018 & A 020». Rusted & 
pressed. (Pick S153) Very Good & Fine

VG/F 150

6444 FC 3 x 25 drx.(26 SEPTEMBER 1912) with «Ancient coin, arms & Kg.George» in black on orange & green 
unterprint. 3 pieces from 3 different Series «Α 012,A 013 & A 014». Rusted & pressed. (Pick S153) Very 
Good & Fine

VG/F 135

6445 FC 4 x 25 drx.(8 JANUARY 1914) with «Ancient coin, arms & Kg.George» in black on orange & green 
unterprint. 4 pieces from 4 different Series «Α 008,A 009,A 010 & A 011». The next series, with another 
date(26 SEPTEMBER 1912), rusted & pressed.(Pick S153) Almost Fine to Fine

A/F-F 180

6446 FC 2 x 25 drx.(26 March 1915) with «Ancient coin, arms & Kg.George» in black on orange & green 
unterprint. 2 pieces from 2 different Series «Α 006 & A 007». The next series, with another date(8 
JANUARY 1914), rusted & pressed.(Pick S153) Fine & Extra Fine

F-XF 195

6447 FC 5 x 25 drx.(26 September 1915) with «Ancient coin, arms & Kg.George» in black on orange & green 
unterprint. 5 pieces from 5 different Series «Α 001,A 002,A 003,A 004 & A 005». The next series, with 
another date(26 MARCH 1915), rusted,pressed & one, with pinholes. (Pick S153) Almost Fine to Very 
Fine

F-VF 255

ZAGORA’S FARMERS CO-OPERATIVE

6448 FC 2 x 10.000 dr./1.000 dr.(1 July 1945) payment order multicolor painting issued at Zagora-Thessaly. with 
continuous Ser.Nos.(711-712).Plain back.Uncirculated

UNC 150
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BANKNOTES OF OTHER COUNTRIES

6449 FC ALBANIA / REGIONAL-KORCE. 1/2 FRANC (1/3/1917) SERIES A, with «double-headed eagle» at center. 
In black on brown on aqua unpt. on backside: circular black hand stamp at r. (Pick S106). Fine+.

F+ 70

6450 FC ALBANIA / REGIONAL-KORCE. 1 FRANC (1/3/1917) SERIES A, with «double-headed eagle» at center. 
In black on brown-orange unpt. on backside: circular black hand stamp at r. (Pick S107). Uncirculated 
with damaged corners.

UNC 145

6451 FC ALBANIA / REGIONAL-KORCE. 1 FRANC (1/3/1917) SERIES A, with «double-headed eagle» at center. 
In black on brown-orange unpt. on backside: circular black hand stamp at r. (Pick S107). Uncirculated 
with damaged corners.

UNC 145

6452 FC ARGENTINA: 1 Peso.(1993) Uncut vertical pair. With «Carlos Pellegrini» in dark blue and violet-brown 
on multicolor underprint. (Pick 339b) UNCIRCULATED

UNC 2

6453 FC ARGENTINA: 2 Pesos.(1993) Uncut vertical pair. With «Bartolome Mitre» in deep blue and red-violet on 
multicolor underprint. (Pick 340b) UNCIRCULATED

UNC 3

6454 FC BOSNIA-HERZEGOVINA: 50 Convertible Maraka (2008). Uncirculated. UNC 29

6455 FC BOSNIA-HERZEGOVINA: 100 Convertible Maraka (2008). Uncirculated. UNC 59

6456 FC CANADA:1 Dollar(17-3-1917) with «Princess Patricia Ramsey»in black on green unpt.Without «ONE»at 
right.Signature:Hyndman-Saunders.(Pick 32e) Fine

F 80

6457 FC BELGIAN CONGO:10 Francs(10-6-1944) with «Dancing Watusi at l.soldiers on parade»,in Gray-blue on 
pink unpt. OVPT. «QUATRIEME EMISSION-1944»(Pick 14D) Very Good

VG 22

6458 FC BELGIAN CONGO:100 Francs(11-3-1946) with «2 Elephands,palm trees» in blue and green.(Pick 17c) 
Good to Very Good

G-VG 50

6459 FC CONGO DEMOCRATIC REPUBLIC: 500 Francs (30-6-2010) Commemorative note for the 50th 
Anniversary of Independence, 1960-2010. in green. Red ovpt. «SPECIMEN» on both sides, Serial nos 
«U 0000000 C» & SPECIMEN No 1703. UNCIRCULATED

UNC 8

6460 FC COSTA RICA 5000colones 27/9/2004. UNC. UNC 19

6461 FC CROATIA 200 kuna (2002), (Pick 42). UNC. UNC 36

6462 FC CROATIA:200 Kuna.31-10-1993.(1994) Two pcs. Front side & back side. COLOR TRIAL was printed 
on different paper (yellow) than regular banknote. Front side(Uniface). Color trial of (Pick 33) 
UNCIRCULATED

UNC 5

6463 FC CUBA:1 Peso.(1967) with «JOSE MARTI» in olive-green on ochre underprint. with red ovpt. 
«SPECIMEN» & ser.nos. «R 21 000000» on lower margin «006051» (Pick 102as) Uncirculated

UNC 3

6464 FC CUBA:1 & 10 Pesos.(1968) with «JOSE MARTI & MAXIMO GOMEZ» two pcs. with red ovpt. 
«SPECIMEN» & ser.nos. «T 11 000000» & «K 01 000000» on lower margin «001073» & «005475».(Pick 
102as & 104as) Uncirculated

UNC 11

6465 FC CUBA:1 & 10 Pesos.(1969) with «JOSE MARTI & MAXIMO GOMEZ» two pcs. with red ovpt. 
«SPECIMEN» & ser.nos. «N 21 000000» & «M 21 000000» on lower margin «000498» & «002644».(Pick 
102as & 104as) Uncirculated

UNC 11

6466 FC CUBA:1 Peso.(1970) with «JOSE MARTI» in olive-green on ochre underprint. with red ovpt. 
«SPECIMEN» & ser.nos. «P 01 000000» on lower margin «002097» (Pick 102as) Uncirculated

UNC 3

6467 FC CUBA:10 & 20 Pesos.(1971) with «MAXIMO GOMEZ & CAMILO CIENFUEGOS» two pcs. with red ovpt. 
«SPECIMEN» & ser.nos. «Z 01 000000» & «J 21 000000» on lower margin «058116» & «017690».(Pick 
104as & 105as) Uncirculated

UNC 14

6468 FC CUBA:1 Peso.(1972) with «JOSE MARTI» in olive-green on ochre underprint. with red ovpt. 
«SPECIMEN» & ser.nos. «Y 01 000000» on lower margin «079957» (Pick 102as) Uncirculated

UNC 3

6469 FC CUBA:1 & 20 Pesos.(1978) with «JOSE MARTI & CAMILO CIENFUEGOS» two pcs. with red ovpt. 
«ESPECIMEN» on both sides & ser.nos. «AB 00 000000» & «DA 01 000000» on lower margin.(20 Pesos) 
«004827». (Pick 102bs & 105bs) Uncirculated

UNC 14

6470 FC CUBA:3 x 1 Peso.(1979,1980 & 1981) with «JOSE MARTI» in olive-green on ochre underprint. with red 
ovpt. «ESPECIMEN» on both sides & ser.nos. «BA 01 000000»,»AB 01 000000» & «AC 00 000000». On 
lower margin «003156»,»000955» & «000926» (Pick 102bs) Uncirculated

UNC 9

6471 FC CUBA:20 Pesos.(1983) with «CAMILO CIENFUEGOS» with red ovpt. «MUESTRA» on both sides & ser.
nos. «GA 00 000000» on lower margin. «003280» (Pick 105cs) Uncirculated

UNC 8

6472 FC CUBA:10 Pesos.(1986) with «MAXIMO GOMEZ» with red ovpt. «MUESTRA» on both sides. & ser.nos. 
«FC 00 000000» on lower margin «004678».(Pick 104cs) Uncirculated

UNC 5

6473 FC CUBA:10 & 20 Pesos.(1988) with «MAXIMO GOMEZ & CAMILO CIENFUEGOS» two pcs. with red ovpt. 
«MUESTRA» on both sides. & ser.nos. «FE 00 000000» & «GC 00 000000» on lower margin «002864» & 
«003277».(Pick 104ds & 105ds) Uncirculated

UNC 11

6474 FC CUBA: 5,10 & 20 Pesos.(1991) with «ANTONIO MACEO,MAXIMO GOMEZ & CAMILO CIENFUEGOS» 
three pcs. with red ovpt. «SPECIMEN» on both sides. & ser.nos. «000000».(Pick 108s,109s & 110s) 
Uncirculated

UNC 12
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6475 FC DJIBOUTI (Africa): 2.000 Francs (1997). (Pick 40).Uncirculated. UNC 19

6476 FC FRANCE:10 Francs.(5-8-1976) with «Hector Berlioz» in Red,brown and olive.With ser.nos. «L.293 
635679», pinholes.(Pick 150C) Very Good

VG  OFFER

6477 FC GHANA:1 Cedi.(1965) with Portrait «Kwame Nkrumah» at upper right. in Blue on multicolor underprint.
(Pick 5a) Uncirculated                                                                                                                       .

UNC 2

6478 FC GHANA:10 Cedis.(2-1-1978) with «Elderly man smoking» in Red, violet and dark brown on multicolor 
underprint. (Pick 16f) Uncirculated                                                                                                            .

UNC 2

6479 FC GREAT BRITAIN/H.M. TREASURY NOTES:10 Shillings (1918/october) with «Portrait of Kg.George./
Britannia at l.» in green,purple,brown and white. With black Ser.nos  & with dot under «No» (A10 N. 
572861) Signature:John Bradbury,pressed (Pick 350a) Very Fine

VF 155

6480 FC JERSEY:1 POUND.(1989) with «Queen Elizabeth II» in dark green and violet on multicolor underprint. 
Red ovpt.»SPECIMEN» on both sides & Serial nos.»AC 000000». (Pick 15s) Uncirculated

UNC 3

6481 FC JERSEY:1 POUND.(2000) with «Queen Elizabeth II» in dark green on multicolor underprint. Red 
ovpt.»SPECIMEN» on both sides & Serial nos.»AAC000000». (Pick 26bs) Uncirculated

UNC 7

6482 FC LITHUANIA: 1 Litas.(1994) Uncut vertical pair. With «Julija Zemaite» in black and dark brown on orange 
and multicolor underprint. (Pick 53a) UNCIRCULATED

UNC 2

6483 FC OMAN (Asia): 20 Rials (2000). (Pick 41).Uncirculated. UNC 58

6484 FC OMAN (Asia): 50 Rials (2000). (Pick 42).Uncirculated. UNC 145

6485 FC ROMANIA:5.000 Lei(6-9-1940)(old date 31-3-1931),commemorative issue. with «Danube landscape at 
lower l.,arms at ctr. Port.Kg.Carol II at r.».Crowned MI monogram in cross design on WMK.area at upper 
l. & 6 septemvrie 1940 in plate over Kg.Carol.Medival scene on back. In dk.blue.(Pick 48a) Extra Fine 
plus.

XF+ 85

6486 FC ROMANIA 200 lei (1/8/2006), (Polymer plastic). UNC. UNC 67

6487 FC SLOVAKIA (Europe): 5.000 Korun (17-11-2003). (Pick 43).Uncirculated. UNC 230

6488 FC SLOVAKIA (Europe): 1.000 Korun (1-8-2007).Uncirculated. UNC 43

6489 FC UKRAINE: 200 Hryven (2007).Uncirculated. UNC 49

6490 FC U.S.A.: 1000 Dollars Serie of 1934. (Pick 435). Very Fine. VF 1290

6491 VIET NAM (Asia): 2.000 Dong 1988 (1989).Large serial digits. (Pick 107b).Uncirculated. UNC  OFFER

6492 FC ZAIRE:200 Nouveaux Zaires (15-2-1994) with «Mobutu» in deep olive-brown on orange and multicolor 
underprint. Red ovpt.»SPECIMEN» on both sides & Serial nos.»L 0000000 A / SPECIMEN No 0000594». 
Printer:HdMZ (Pick 61s) Uncirculated

UNC 3

VARIOUS

6493 FC Coupon fundraiser: 5 drx.(5-1-1914) with legend:»ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΕΡΑΝΟΙ ΥΠΕΡ ΝΑΥΑΡΧΙΔΟΣ ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ». Extra Fine.

XF 18

6494 FC Lithuania: spec Coupon/talonas to buy food, February/Vasaris, 1993. Uncirculated UNC 2

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU



1

6001     80 €

6002     250 €

6003     140 €

6004     33 €

6005     400 €6006     75 €

6007     135 € 6008     80 € 6009     40 €

6010     50 €

6011     40 €

6012     39 €

6014     330 € 6015     395 € 6016     420 € 6019     120 €



2

6013     990 €

6017     30 €

6018     15 €

6020     190 €

6021     285 € 6022     105 €

6023     800 € 6024     600 €

6025     380 €

6027     49 €

6028     35 € 6029     35 € 6030     35 €

6031     35 €

6032     20 € 6033     20 € 6035     11 €



3

6026     95 €

6036     590 €

6037     30 €

6038     80 €

6039     115 €

6040     115 €

6041     90 €

6042     13 €

6043     7 €

6034     8 € 6044     29 €

6045     4500 € 6046     10 €

6047     11 €

6048     15 €

6049     4 €
6050     30 €

6051     7 €



4

6052     70 € 6053     25 € 6054     17 €

6055     30 €

6057     OFFER

6056     9 €
6058     30 €



5

6059     45 €

6060     8 €
6061     5 €

6065     31 €



6

6062     12 €

6063     16 €

6064     18 €

6066     9 €

6067     3 €

6068     2 €

6069     2 €

6070     175 €

6073     175 €



7

6071     100 € 6072     100 €

6078     175 €

6079     20 €

6074     175 €

6077     175 €

6076     175 €

6080     175 €

6075     175 €

6081     175 €



8

6082     8 €

6083     19 €



9

6084     20 €

6085     20 €



10

6086     20 €

6087     690 € 6088     440 €

6089     90 €



11

6090     50 € 6091     65 €

6092     65 €6096     45 €

6097     45 € 6093     65 €



12

6094     65 € 6095     65 €

6099     160 €

6098     45 €

6101     29 €

6100     850 € 6102     4 €



13

6103     2250 € 6104     48 € 6105     30 €

6108     250 € 6109     70 € 6110     100 €

6106     30 € 6107     30 € 6111     850 €

6112     700 €

6113     40 €

6114     2 €

6115     30 €

6116     150 €

6117     10 €

6118     900 € 6119     40 €



14

6122     200 €

6125     9 €

6126     3 €

6120     3 €

6121     125 €

6127     6 €

6131     9 €

6133     9 €

6135     650 €

6137     22 €

6129     9 €

6132     3 €
6138     9 €

6134     22 €

6124     285 €

6123     280 €

6130     9 €

6128     17 €

6136     9 €

6139     22 €



15

6140     55 €

6142     3 €

6143     23 €

6145     45 €

6147     45 €

6144     45 €

6141     15 €

6146     23 €

6148     23 €

6149     300 €



16

6150     45 €

6152     27 €

6154     27 €

6151     8 €

6153     30 €

6155     3 €

6159     110 €



17

6164     8 €

6160     14 €

6161     5 €

6162     8 € 6166     10 €

6163     5 €
6167     21 €

6165     53 €

6168     34 € 6169     125 €

6156     33 € 6157     29 €

6158     75 €



18

6172     8 €

6174     13 €

6176     13 €

6173     13 €

6175     13 €

6177     33 €

6170     9 €
6171     4 €

6178     20 €

6179     890 €
6180     600 € 6181     600 €

6182     600 € 6183     600 € 6184     600 €



19

6188     7 € 6190     12 €
6195     6 €

6186     OFFER

6185     600 €

6194     4 €

6187     395 €

6196     10 €

6191     3 € 6192     2 €6193     4 €
6197     10 €

6189     13 €
6198     15 €



20

6206     7 €

6200     10 €

6201     10 €
6202     25 €

6203     13 €

6204     24 €

6205     11 €

6209     4 €6211     17 €



21

6210     4 €

6212     330 €

6213     18 €

6214     400 €

6215     10 €

6207     4 €

6208     5 €

6216     55 €

6217     15 €

6218     15 €



22

6219     170 €
6220     11 €

6221     9 € 6222     9 €

6223     11 € 6224     11 €



23

6225     2 € 6226     290 €

6227     580 €

6228     50 €

6229     8 €



24

6230     9 €
6231     175 €

6232     2800 €

6235     2200 €



25

6233     190 €

6234     2500 €

6236     35 €

6238     445 €

6237     3800 €

6240     235 €

6244     40 €
6247     7 €



26

6241     30 €

6243     20 €
6245     110 €

6242     595 €

6248     18 €
6249     215 €

6252     10 €

6239     4800 €



27

6246     35 €

6250     125 €

6251     195 €

6253     10 €6254     10 €

6255     600 €

6256     1260 €

6257     OFFER

6258     90 €6261     300 €



28

6262     200 €

6263     300 €

6265     80 €

6266     400 €

6259     400 €

6260     400 €



29

6264     790 €

6267     400 €

6268     30 €

6269     350 €

6270     40 €

6274     550 €6277     55 €



30

6275     800 €

6273     40 €6272     25 €

6271     750 €



31

6276     80 €

6278     490 €

6279     900 €

6281     750 €

6280     900 €6282     280 €

6283     295 € 6284     380 €



32

6285     660 € 6286     700 €

6287     600 € 6288     500 €

6289     1500 € 6290     450 €

6291     90 € 6292     265 €



33

6293     290 €

6294     300 €

6295     2 €
6301     25 €

6299     6 € 6300     3 €6297     3 €

6296     3 €

6298     4 €



34

6302     35 €

6303     28 €

6304     40 €

6305     8 €

6306     3 €

6307     15 €

6311     11 €

6312     5 €

6308     11 €

6310     15 €

6309     15 €



35

6313     6 €

6314     8 €

6315     6 €

6316     5 €

6317     4 €

6318     4 €

6319     4 €

6320     4 €

6321     4 €

6322     OFFER

6323     8 €



36

6324     6 €

6325     7 €

6326     7 €

6327     11 €

6328     13 €

6329     5 €

6330     5 €

6331     18 €

6332     9 €

6333     9 €

6334     9 €

6335     7 €



37

6336     7 €

6337     4 €

6338     21 €

6339     14 €

6340     5 €

6341     7 €

6342     11 €

6343     6 €

6344     4 €

6345     5 €

6346     5 €

6347     19 €



38

6348     6 €

6349     5 €

6350     4 €

6351     12 €

6352     8 €

6353     7 €

6354     5 €

6355     6 €

6356     7 €

6357     13 €

6358     5 €

6359     3 €



39

6360     18 €

6361     8 €

6362     9 €

6363     7 €

6364     19 €

6365     14 €

6366     8 €

6367     4 €

6368     30 €

6369     6 €

6370     8 €

6371     6 €



40

6373     6 €

6374     6 €

6375     8 €

6376     33 €

6372     11 €

6377     29 €

6378     35 €

6379     3 €



41

6380     2 €

6381     90 €

6382     15 €

6383     130 €

6384     250 €

6385     12 €

6386     49 €

6387     270 €

6388     280 €

6389     25 €

6390     100 €

6391     180 €



42

6398     120 €

6392     150 €

6394     140 €

6395     28 €

6396     8 €

6399     80 €

6400     3 €

6393     150 €

6397     350 €



43

6401     OFFER

6403     45 €

6405     12 €

6402     29 €

6404     88 €

6408     4 €

6407     5 €



44

6406     6 €

6409     10 €

6410     5 €

6411     11 €

6412     8 €

6413     15 €

6414     22 €

6415     21 €



45

6417     1350 €

6416     10 €

6419     80 €

6421     80 €

6418     29 €

6420     180 €

6422     170 €

6423     80 €



46

6424     75 €

6426     30 €

6427     19 €

6428     15 €

6429     5 €

6430     19 €

6425     19 €

6431     2 €

6432     15 €

6434     2 €

6435     80 €



47

6436     120 €

6439     800 €

6437     48 €

6440     950 €



48

6438     1150 €

6442     49 €6441     110 €

6445     180 €



49

6443     150 €

6446     195 € 6447     255 €



50

6450     145 €

6451     145 €

6453     3 €

6452     2 €

6449     70 €

6448     150 €

6444     135 €



51

6454     29 €

6455     59 €

6456     80 €

6457     22 €

6458     50 €

6459     8 €

6460     19 €

6461     36 €

6462     5 €

6463     3 €

6464     11 €



52

6465     11 €

6466     3 €

6467     14 €

6468     3 €

6469     14 €

6470     9 €

6471     8 €

6472     5 €

6473     11 €

6474     12 €

6475     19 €

6477     2 €



53

6476     OFFER

6478     2 €

6479     155 €

6480     3 €

6481     7 €

6482     2 €

6483     58 €

6484     145 €

6485     85 €



54

6486     67 €

6487     230 €

6488     43 €

6489     49 €

6490     1290 €

6492     3 €

6493     18 €

6494     2 €


